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         REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO -GORANSKA ŽUPANIJA 

  GRAD CRIKVENICA 
     Gradonačelnik 

 
KLASA: 024-01/24-01/10 
URBROJ: 2170-5-04/17-25-5 
Crikvenica, 27. veljače 2025.g. 
 

                                                                 
IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE 
 
 
UVOD 
 

Prema članku 51. Statuta Grada Crikvenice (“Službene novine Primorsko -
goranske županije“ br. 103/21), a u skladu sa zakonskim obvezama, obvezna sam 
podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješća)  za srpanj -
prosinac  prethodne godine Gradskom vijeću Grada Crikvenice.  

Od 12. siječnja 2024.g., kada je gradonačelnik dao ostavku na tu dužnost 
poslove izvršne vlasti obavljam kao zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika. 

Cilj je ovog Izvješća u cijelosti obuhvatiti moj rad u koordinaciji s aktivnostima  
upravnih tijela, a samim time mog cjelokupnog rada. U ovome Izvješću, za razdoblje 
od 01.07.2024. do 31.12.2024. g. osvrćem se na realizaciju poslova Gradske uprave i 
programa tijekom izvještajnog razdoblja.  
 Odredbom članka 98. Statuta propisano je da u poslovima iz svog djelokruga 
donosim odluke, zaključke, rješenja, pravilnike te opće akte kada sam na to ovlaštena 
zakonom ili općim aktom Gradskog vijeća. Donosim i pojedinačne akte kada, u skladu 
sa zakonom, rješavam o pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih 
osoba. 

U Gradskoj upravi Grada Crikvenice u drugom polugodištu 2024. godine bila su 
ustrojena četiri tijela gradske uprave: Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu, Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo, Upravni odjel za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša i Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i 
imovinu. Upravni odjeli pripremaju prijedloge akata i dostavljaju mi ih na donošenje ili 
davanje mišljenja ukoliko ih donosi Gradsko vijeće. Obavljaju i niz drugih poslova 
utvrđenih zadanim djelokrugom rada. 
 
I. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU  
 

U drugoj polovici 2024. godine, Upravni odjel je provodio aktivnosti pripreme 
gradonačelnikovih kolegija, rada Gradskog vijeća, protokolarnih aktivnosti, poslova 
upravljanja ljudskim resursima, poslova pisarnice i općih poslova. 
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Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavlja i poslove iz 
područja društvenih djelatnosti, a to su: predškolski odgoj i školstvo, sport, tehnička 
kultura, kultura, socijalni program i zdravstvo, te pruža pomoći iz područja radnih 
odnosa pravnih osoba čiji je osnivač Grad te provodi postupke javne nabave.  
   
 
1. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODJELA U SVEZI GRADSKOG VIJEĆA, RADNIH 
TIJELA I KOLEGIJA GRADONAČELNIKA   
 
U izvještajnom razdoblju zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika održavala je kolegije sa pročelnicima upravnih odjela i službenicima 
na čiji se djelokrug odnosi pojedino područje rada. Na kolegijima razmatrala se 
aktualna problematika i potreba za donošenjem pojedinih akata. Prema potrebi 
zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika održala je sastanke 
sa ravnateljima ustanova kojima je osnivač Grad Crikvenica, s direktorima trgovačkih 
društava u kojima Grad Crikvenica ima poslovni udio, s direktoricom TZGC te sa 
mnogobrojnim predstavnicima udruga s područja grada Crikvenice. 
 
Poštujući načela javnosti i slobodnog pristupa, te načela pravodobnosti, potpunosti i 
točnosti informacija, javnost rada gradonačelnika osigurava se objavom općih i drugih 
akata u „Službenim novinama Grada Crikvenice“ i na mrežnoj stranici 
www.crikvenica.hr. 
U službenom glasniku Grada Crikvenice objavljuju se akti koji se donose na 
sjednicama Gradskog vijeća, akti koje donosi gradonačelnik. 
Tijekom izvještajnog razdoblja objavljeno je 14 brojeva „Službenih novina Grada 
Crikvenice“,  i to brojevi od broja 202 do broja 215 „Službenih novina Grada Crikvenice 
za 2024.godinu. 
 
Na mrežnoj stranici Grada Crikvenice nalaze se pozivi i materijali za sjednica Gradskog 
vijeća. Nakon održane sjednice na stranici Grada javno su objavljeni verificirani 
zapisnici sjednica te donijeti akti (odluke, planovi, pravilnici, zaključci, rješenja i dr.). 
 
U  izvještajnom razdoblju, u drugoj polovici 2024. godine Gradsko vijeće Grada 
Crikvenice održalo je 5 sjednica, na kojima je  razmatrano 29. točka dnevnog reda, te 
je donijeto kako slijedi: 
 

zaključaka   1 

odluka 14 

rješenja  1 

zaključci o verifikaciji zapisnika  4  

izvješća   1 

II. Izmjene i dopune Proračuna Grada za 2024. godinu s pratećim aktima  1 

Proračun Grada Crikvenice za 2025. s pratećim aktima  1 

I.Izmjena i dopuna plana lokacije za postavljanje ugostiteljskih terasa na 
području Grada Crikvenice (2024./2025.godinu) 

 1 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Crikvenice za 
2024.godinu 

 1 

II. Izmjene Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene 
poboljšanju boravka turista na području Grada Crikvenice za 2024.godinu 

 1 

II. Izmjene Programa utroška sredstva spomeničke rente za 2024.godinu  1 

http://www.crikvenica.hr/
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II. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture na području 
Grada Crikvenice za 2024.godinu 

 1 

II. Izmjena Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi za Grad 
Crikvenicu za 2024.godinu 

 1 

II. Izmjene i dopune Programa održive komunalne infrastrukture na 
području Grada Crikvenice za 2024.godunu 

 1 

II. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Crikvenice za 
2024.godinu 

 1 

Program Javnih potreba u kulturi  1 

Strategija upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Crikvenice  1 

UKUPNO 33 

 
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnih odjela sazivani su zbog raspravljanja 
donošenja potrebnih odluka, zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.  
 

Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež                           1  sjednice 

Odbor za kulturu                                                                         1  sjednice 

Odbor za sport i tehničku kulturu                                                2  sjednice 

Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb                                            1  sjednice 

Komisija za dodjelu priznanja                                                     1 sjednica     

Odbor za financije i proračun                       3 sjednice sazvane – 3 nisu 
održane 

Odbor za izbor i imenovanja                                                         3 sjednice 

Komisija za predstavke i pritužbe                               nije održana sjednica 

Odbor za statut, poslovnik i propise                                             5 sjednica 

Mandatna komisija                                                             nije održana 
sjednica      

Odbor za međunarodnu suradnju                                                 1 sjednice 

Odbor za zaštitu okoliša i prostorno planiranje                             2 sjednice 

 
Akti  donijeti na sjednicama Gradskog vijeća, kao i zapisnici sa sjednica, u skladu s 
člankom 79. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,  dostavljani su 
Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji nakon svake sjednice Gradskog 
vijeća putem pošte dok se Ministarstvu financija i Državnoj reviziji  dostavlja link putem 
maila koji vodi na web stranicu Grada odnosno na Službene novine Grada, gdje su 
financijski dokumenti objavljeni.  
 
Odjel vodi i ažurira evidencije političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Gradskog 
vijeća, sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, te ažurirane podatke o 
sastavu Gradskog vijeća dostavlja Državnom izbornom povjerenstvu i drugim 
nadležnim tijelima.  
 
U drugoj  polovici 2024. godine kao zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika donijela sam sljedeći broj akata: 
 

zaključaka 113 

odluka  26 
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pravilnika    3 

planova    6 

rješenja    5 

strategija    2 

UKUPNO 154 

 
Na mrežnoj stranici Grada Crikvenice nalaze se svi akti i zaključci. Zamjenica 
gradonačelnika u drugom dijelu 2024. godine donijela je ukupno 153 akta iz svojeg 
djelokruga i to u mjesecu srpnju 32, u mjesecu kolovozu 11, u mjesecu rujnu 17, u 
mjesecu listopadu 31, studenom 29 i u prosincu 2024.g. 33 akata. 
 
Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika svakodnevno prima 
građane/stranke radi neposrednog upoznavanja s aktualnim prijedlozima, problemima 
i inicijativama građana. Za prijem se građani dogovaraju s tajnicom, ali vrlo često i 
neposredno s zamjenicom gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika, 
telefonskim putem, mailom ili osobno. 
 
2. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  I INFORMIRANJE JAVNOSTI 

 
Zamjenica gradonačelnika koja  obnaša dužnost gradonačelnika, tijekom izvještajnog 
razdoblja bila je iznimno aktivna u provođenju brojnih protokolarnih aktivnosti. Sve 
aktivnosti su medijski popraćene i uključuju organizaciju i sudjelovanje na radnim 
sastancima, održavanje tiskovnih konferencija, slanje priopćenja za medije, kao i 
organizaciju mnogobrojnih prijema za građane i udruge. Na taj način, zamjenica 
gradonačelnika kontinuirano radi na jačanju komunikacije i suradnje s javnošću te na 
transparentnosti rada Gradske uprave. 
 
Građani su o radu izvršnog i predstavničkog tijela Grada redovito informirani putem 
mrežnih stranica Grada i različitih sredstava javnog informiranja. Gradski projekti i 
programi se kontinuirano predstavljaju putem priopćenja, poziva za medije i 
konferencija za medije. Predstavnici gradskih ustanova i trgovačkih društava također 
redovito informiraju javnost o svojim aktivnostima i radu. 
 
Grad je redovito izvještavao javnost putem medija, kreirajući i prateći medijski prostor, 
i na internetskoj stranici Grada o radu Gradske uprave, Gradskoga vijeća, 
protokolarnim zbivanjima, o događanjima u organizaciji gradskih ustanova u kulturi, 
TZG-a Crikvenice te udruga civilnoga društva i sportskih klubova, kako bi građani bili 
upoznati s aktualnim događajima i aktivnostima. Na mrežnim stranicama Grada 
Crikvenice redovno se objavljuju i svi natječaji i javni pozivi. Uz to, informacije su 
dostupne i putem društvenih mreža kao što su Facebook i Instagram. Sjednice 
Gradskog vijeća prenose se uživo na youtube kanalu. Nastavljena je i uspješna 
suradnja s lokalnim, regionalnim i nacionalnim medijima. Sukladno Zakonu o 
elektroničkim medijima, Grad Crikvenica surađivao je tijekom druge polovice 2024.g. 
s medijima temeljem rezultata Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja 
elektroničkih medija u 2024.g.  
 
U razdoblju druge polovice 2024. godine, na mrežnoj stranici www.crikvenica.hr 
objavljeno je ukupno 289 članaka, 29 različitih natječaja te 20 različitih javnih poziva. 
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Na društvenoj mreži Facebook profil Grada Crikvenice prati 5,8 tisuća osoba, a 
Instagram profil prati 1.343 osoba. 
 
Putem e-maila info@crikvenica.hr i savjetovanje@crikvenica.hr svakodnevno se 

zaprimaju pitanja i prijedlozi građana, te se na njih ažurno odgovara. 

 
Kontinuirano se nastavlja suradnja s drugim jedinicama lokalne samouprave u RH i 
međunarodna suradnja sa gradovima prijateljima Grada Crikvenice: Poreč, Zabok, 
Požega, Grad Orlova (Češka), Općina Kidričevo (Slovenija), Grad Harkany 
(Mađarska), Grad Saint-Die-des-Vosges (Francuska), Grad Verbania (Italija). 
 
Upriličeno je šest (6) prijema u drugom dijelu 2024. godine: 

- Karla Ivčić, stolnotenisačica, srpanj/2024. 

- Boćari BK Gornji Kraj-Ladvić, srpanj/2024. 

- Šahisti, ŠK Crikvenica, srpanj/2024. 

- Djeca, stariji razredi OŠ V. Nazora i OŠ Z. Cara (Dječji tjedan), listopad/2024. 

- Dobrovoljni darivatelji krvi, listopad/2024. 

- Mažoretkinje Selce, prosinac/2024. 

Popis  manifestacija  koje je Grad Crikvenica financirao u drugom dijelu 2024. godine:  
 

NAZIV 
ORGANIZACIJE 
CIVILNOGA 
DRUŠTVA - 
KORISNIKA 
FINANCIJSKIH 
SREDSTAVA 
(OIB) 

Naziv manifestacije 

 
 
 
 
 
Vrijeme 
održavanja 

Odobreni iznos 
(Euro) 

KUD JELENA 
DRAMALJ 
(96587342398) 

VEČER KLAPSKE 
PJESME 

 
 
9.7. i 13.8. 600,00 

 ADVENT U DRAMLJU 

 
 
20.12. 2.000,00 

KUD NEVEN 
SELCE 
(74912351752) 

Susret primorskih 
glazbenih udruga 

 
 
03.08. 300,00 

 
Blagdanski koncert - sv. 
Katarina 

 
 
25.11. 300,00 

mailto:info@crikvenica.hr
mailto:savjetovanje@crikvenica.hr
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UDRUGA 
SRETNIJI GRAD 
(73528294370) 

Uz podršku uključi me u 
širu zajednicu 

 
 
Tijekom 
godine 

1.500,00 

 
Naš zdenac mudrosti 
65+ 

 
Travanj-lipanj 
i listopad-
studeni 

700,00 

PLESNI KLUB 
FIUME 
(45178553803) 

Božićno natjecanje 
mažoretkinja Christmas 
Fairtale 

 
 
08.12. 300,00 

DRUŠTVO NAŠA 
DJECA 
(53529040407) 

Dječji tjedan 

 
 
07.10.-13.10. 1.000,00 

 
Djeca djeci- Kulturno 
umjetnički program 

 
 
14.11. 300,00 

VAVIK VJERNA 
KIRIJA 
(37130421858) 

DAN SJEĆANJA – NE 
ZABORAVIMO 
VUKOVAR 

 
 
17.11. 600,00 

 OLUJA NA KVARNERU 

 
 
04.08. 1.000,00 

UDRUGA 
UMIROVLJENIKA 
SUNCE 
(33429110761) 

NASTUP FOLKLORNE 
SEKCIJE U 
CRIKVENICI 

 
 
Srpanj - 
kolovoz 

300,00 

KATEDRA 
ČAKAVSKOG 
SABORA KOTOR 
CRIKVENICA 
(30732376610) 

 
ČAFEST 

 
kolovoz 

 
500,00 

MAŽORETKINJE 
GRADA 
CRIKVENICE 
(61579179520) 

CRIKVENICA 
MAJORETTE 
FESTIVAL 

 
14.09. 

 
800,00 

UDRUGA 
USPJEH 
(68562371913) 

OBILJEŽAVANJE 
MEĐUNARODNOG 
DANA OSOBA S 
CELEBRALNOM 
PARALIZOM 

 
06.10. 

 
200,00 
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KUD 
VATROSLAV 
LISINSKI 
(35199229648) 

 
70-ta obljetnica KUD-a 

 
23.11. 

 
800,00 

ZELENA ZONA 
(32693037636) 

 
DANI SV. JAKOVA 
2024. 

 
24.-26.07. 

 
600,00 

KUD MARTIN 
MATETIĆ 
JADRANOVO 
(20962652036) 

 
JAKOVARSKE NOĆI 
2024 

 
15.6., 12.7., 
16.8. 

 
1.500,00 

MAŽORETKINJE 
GRADA 
CRIKVENICE 
(TIM SELCE) 
(61579179520 

SUDJELOVANJE NA 
WORLD 
CHAMPIONSHIP OF 
MAJORETTE SPORT 

 
19.7.-21.7. 

 
400,00 

KUD JELENA 
DRAMALJ 
(96587342398) 

 
SMOTRA UDRUGA U 
KULTURI 

 
28.09. 

 
1.200,00 

KUD NEVEN 
SELCE 
(74912351752) 

 
MEĐUNARODNI 
FOLKLORNI FESTIVAL 
TOSCANA ITALIJA 
 

 
 
11.-15.10. 

 
 
3.300,00 

UDRUGA 
SRETNIJI GRAD 
(73528294370) 

CIKLUS RADIONICA 
ZA UČITELJE - 
MENTALNO 
ZDRAVLJE I 
OTPORNOST 
 

 
Tijekom 
godine 

 
700,00 

 
 

NAZIV ORGANIZACIJE 
CIVILNOGA DRUŠTVA 
- KORISNIKA 
FINANCIJSKIH 
SREDSTAVA 
(OIB) 

Naziv manifestacije 

 
 
 
 
Vrijeme 
održavanja 

Odobreni 
iznos 
(euro) 

ŠRK OSLIĆ 
(93529130490) 

LIGNJOLOV 
2024. 

 
listopad 
 

100,00 

BADNJAK NA PLACI 24.12. 400,00 
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KUP PRIJATELJA 
(Godišnje natjecanje 
ribolovnih klubova) 

listopad 700,00 

PŠRD 
„ARBUN“ 
(75304393527) 

17. KUP BRAĆE 
SKOMERŽA 

rujan 100,00 

8. LIGNJADA 
MEMORIJAL  
MARIJANA IVANČIĆA 
MARIĆA 

Studeni-
prosinac 

100,00 

BADNJAK VA 
CRIKVENICI 

24.12. 1000,00 

 
PLAVUŠA BEZ 
KOSTIJU (povodom 70. 
godina kluba) 

 
srpanj-kolovoz 
 

700,00 

STK CRIKVENICA 
(58889108429) 

15. STOLNI TENIS 
MEĐU PRVAŠIĆIMA 

veljača-
listopad, 
studeni 

150,00 

9. CRIKVENICA OPEN 
 
11.8. 
 

550,00 

ŠRD TUNERA 
(88298525564) 
 

LIGNJADA listopad 100,00 

JAKOVARSKA VESLA 13.7. 600,00 

 
BADNJAK VA 
JADRANOVU 

24.12. 400,00 

VK CRIKVENICA 
(42912491007) 

 
7. MEMORIJAL 
"DARKO BRNJAC" ZA 
MLADE 
VATERPOLISTE 
 

 
10.08. 

300,00 

BK SELCE 
(52542592661) 

TURNIR POVODOM 
DANA GRADA 

14.08. 200,00 

 
TURNIR POVODOM 
SV. KATARINE 

25.11. 200,00 

B.K. GORNJI KRAJ  
LADVIĆ 
(35112035353) 

BOĆARSKI TURNIR 
MALA GOSPA GORNJI 
KRAJ 

08.09. 200,00 

ŠRD LOVRATA 
(35462861855) 

LIGNJADA listopad 100,00 

BADNJAK U DRAMLJU 24.12. 350,00 

JEDRILIČARSKO 
DRUŠTVO VAL 
(46263492202) 

JESENSKI KUP 
CRIKVENICA 2024 

14.-15.9. 800,00 

ŠAHOVSKI KLUB 
CRIKVENICA 
(87160013531) 

ŠAHOVSKI 
MEMORIJALNI TURNIR 
ZORIČIĆ I BRAĆA 
ZBAŠNIK 

listopad 700,00 

FOTOKLUB 
CRIKVENICA 
(94076417799) 

IZLOŽBA - SMOKVA 
SIMBOL SUNCA I 
MORA 

02.8. 200,00 
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MALONOGOMETNI 
KLUB JADRANOVO 
(42777922413) 

MALONOGOMETNI 
TURNIR JAKOVLJA 
2024 

16.-20.07. 1.200,00 

JK YACHT CLUB 
JADRO (19289304250) 

REGATA SELCE OPEN 06.07. 300,00 

BK SV. JAKOV 
(44509762938) 

EUROPSKO EKIPNO 
KLUPSKO JUNIORSKO 
PRVENSTVO U 
BOĆANJU U 
JADRANOVU 

13. – 15.09. 

 
 
3.600,00 
 
 
 
 

UDRUGA AUTO I 
MOTO Bo&Se 
1906&1924 
(98321687827) 

PROMOCIJA 
MOTOCIKLIZMA U 
CRIKVENICII U ČAST 
NIKOLE MIKE 
ŠNJARIĆA  

02.08. 300,00 

BOĆARSKI KLUB 
SELCE (15149156280) 

BOĆARSKI TURNIR 
POVODOM BLAGDANA 
VELE GOSPE 

17.08. 400,00 

 
NK CRIKVENICA 
(96133208789) 

IGROM DO ZABAVE 14.08. 1.000,00 

 
STK „SV. JAKOV“ 
(75355197192) 

2. KUP PRIJATELJA 20.07. 300,00 

 
Ukupan iznos financiranih manifestacija u drugoj polovici 2024. godine: 33,950.00 
eura. 
 
U tiskanom mediju objavljene su tri (3) čestitke (Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, 
Dan grada Crikvenice, Božićno-novogodišnja čestitka) i poslano je 9 izraza sućuti. 
 
U izvještajnom periodu zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost 
gradonačelnika gostovala je u emisijama regionalnih televizija i lokalnih radio postaja: 
Radio Otok Krk-prosinac/2024., Radio Korzo-srpanj i prosinac/2024., Radio Kaštel, TV 
Crikvenica-listopad i studeni/2024., Kanal RI-srpanj, kolovoz, rujan i listopad/2024. 
 
Provedena su 4 savjetovanja s javnošću o nacrtima prijedloga sljedećih odluka: 

- Nacrt prijedloga Odluke o I. Izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu 

Gradske uprave Grada Crikvenice (rujan/2024.) 

- Nacrt prijedloga Odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih 

radova za 2025. godinu (studeni/2024.) 

- Odluka o Izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove Javna 

vatrogasna postrojba Grada Crikvenice (studeni/2024.) 

- Nacrt prijedloga Lokalnog programa za mlade grada Crikvenice 2025. – 2030. 

(prosinac/2024.). 

Primljeno je i odgovoreno na pet (5) zahtjeva postavljenih temeljem prava na pristup 
informacijama.  
 



10 

 

Grad Crikvenica je u kontinuiranoj suradnji s TZG-om Crikvenice, Centrom za kulturu 

„Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom Grada Crikvenice, Gradskom knjižnicom Grada 

Crikvenice i udrugama civilnoga društva na njegovu području. U izvještajnome 

razdoblju bili smo organizatori i/ili pokrovitelji kulturnih, sportskih i zabavnih događanja 

za sve građane, mještane i goste crikveničke rivijere.  

Tijekom izvještajnoga razdoblja Grad je bio pokrovitelj i organiziranim priredbama i 

izložbama, a zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika te njeni 

suradnici, ovisno o prirodi događanja, obilazili su javna okupljanja i raznorodne 

manifestacije. 

 

Događanja TZG Crikvenice: 

Festival uličnih zabavljača  „CrikvArt“  

Glazbene ljetne večeri 

Primorska noć 

Koncert limene glazbe Selce 

Melodije s okusom mora 

Groovy nights 

Na tanjur iz morskih dubina 

Selce open regata 

Večer evergreena 

Jakovarska noć 

Tribute nights 

Jakovarska vesla 

Moja mala kala 

Večer ribarske tradicije 

11. Adriatica Folk fest 

Ribarska fešta 

46. stolnoteniski turnir Plaža 

Smotra zborova 

Open air cinema 

Dan turizma u Selcu 

Nastup tamburaškog orkestra KUD-a „Dr. Antun Barac“ 

Nastup folklorne sekcije UUGC „Sunce“ 

Underdog marathon 

Nastup zbora KUD-a „Neven“ Selce 

Summer Dance 

Beer Garden Festival 

Večer klapske pjesme 

Plivački maraton Šilo-Crikvenica 

Folklorni festival „Summer in Adria“ 

Teniski turnir u parovima 

Koncert sevdaha u lučici Pazdehova 

Koncert limene glazbe „Selce“ i Gradske glazbe „Nova Gradiška“ 

58. Ribarski tjedan  
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„Stance Adria“ Event u Jadranovu 

„Crikvenica food & wine walk“ 

12. mjesec plave ribe 

Experience Crikvenica 

Martinja u Crikvenici 

Advent 

 

Događanja Gradske knjižnice Crikvenica: 

Slikanje i vino – radionica slikanja 

Izložba Flora u naslovima književnih djela 

Koncert Nevenove čansone 

Pričaonica Ljetna priča 

Slikanje i vino s Marom Majstorović 

Predstavljanje monografije Josipa Marasa „Karlo Stipanić“ 

Izložba Foto kluba Crikvenica „Sportske aktivnosti u našem kraju 

Pričaonica za djecu „Plavetni kit“ 

Predstavljanje knjige Arsena Toljanića „Plava mandarina“ 

Predstavljanje knjige Nedeljke Vranješ „Gledati očima duše“ 

Predstavjanje knjige Damira Marasa „Deset zapovijedi srca“ 

Mjesec hrvatske knjige 

Predstavljanje knjige Nevena Barca „Čovik“ 

Predstavljanje knjige Kristiana Novaka „Slučaj vlastite pogibelji“ 

Knjižnica Selce – 60 godina od smrti Ivana Lončarića Papića 

Izložba Teodora Antića „Put pinela“ 

Predstavljanje knjige za djecu „Hana i Janko i ukradeni Božić“ 

Predstavljanje knjige Doris Pandžić „Vi niste ovdje“ 

 

Događanja Centra za kulturu dr. Ivan Kostrenčić: 

Likovne radionice 

Izložba Lidije Šeler „Glasovi marrakecha“ 

Izložba Nevene Živić „Nit odilja“ 

Izložba Edit Glavurtić „Rascvjetavanje – Skice iz Edena“ 

Jesen u Zori 

Predstavljanje knjige Nevena Barca „Čovik“ 

Izložba Senke Fučkar „Čuvarica mjesečevih dveri“ 

Predstava „Šlampavi Djed Božićnjak“  

Advent u galeriji 

 

Događanja Muzeja Grada Crikvenice: 

Otvorenje izložbe „Malo o vremenu i klimi“ 

„Kotor zove“ – pohod na Kotor, obnova gromača 

Otvorenje izložbe „100 godina uspomena – grad i ljudi u objektivu Foto Ivančića“ 

 

Posjeti i prisustvovanja raznim događanjima: 



12 

 

 

Zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika prisustvovala je 

sljedećim događanjima: 

 

- uz predstavnike Eko-Murvice, 1. srpnja, prisustvovala je predstavljanju novog 

multifunkcionalnog vozila– pauka, koje će doprinijeti lakšem održavanju reda u 

gradu kao i sigurnosti građana i prometne infrastrukture,  

- 3. srpnja posjetila je turističku ambulantu u Crikvenici, koja je započela s radom 

potkraj lipnja, 

- prisustvovala je potpisivanju ugovora za županijsku brodsku liniju Crikvenica-

Šilo koje je održano 11. srpnja u Šilu, 

- 19. srpnja prisustvovala je svečanom otvorenju dograđene i rekonstruirane luke 

Podvorska u Crikvenici, 

- prisustvovala je potpisivanju ugovora s Ministarstvom demografije i useljeništva 

u Zagrebu, vezano uz Pilot projekt sufinanciranja jedinica lokalne samouprave 

u provedbi edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i 

djece od prvog do četvrtog razreda osnovne škole. Ugovor je vrijedan 36.560 

eura, a obvezu financiranja projekta snosi ministarstvo, 

- posjetila je 1. kolovoza NK Crikvenica i voditelje škole nogometa te zajedno s 

partnerom Grada Crikvenice, g. Sinišom Krunićem, direktorom tvrtke Delfin 

grupa d.o.o., mladim nogometašima uručila sto pet novih nogometnih lopti 

povodom 105. godišnjice kluba, 

- prisustvovala je proslavi Male gospe – zaštitnice Gornjeg kraja, 8. rujna, 

- prisustvovala obilježavanju Dana branitelja crikveničko-vinodolskog kraja 

održanom u Bribiru 29. rujna, 

- prisustvovala je svečanom koncertu povodom 70. obljetnice osnutka i 

djelovanja Kulturno umjetničkog društva Vatroslav Lisinski, koji se održao 16. 

studenog  u dvorani Zora, 

- prisustvovala je poetsko-glazbenom susretu Eglen od fajde, u organizaciji 

bošnjačke nacionalne manjine Grada Crikvenice, 30. studenoga u dvorani Zora  

- prisustvovala je svečanosti „Kvarnerski dan turizma“, koja je održana u Rijeci 

12. prosinca, 

- uz predsjednicu Gradskog vijeća Grada Crikvenice, Vesnu Car Samsa i 

pripadnike brigade i branitelje, prisustvovala je obilježavanju 33. obljetnice 

osnutka 155. brigade Hrvatske vojske, 16. prosinca u Crikvenici, Novom 

Vinodolskom i Vinodolskoj općini. 

Predstavnice Grada Crikvenice sudjelovale su na konferenciji „15 godina sustavnog 

očuvanja i revitalizacije pomorske baštine na Kvarneru i Istri“, koja je održana 13. rujna, 

gdje su predstavile projekt izgradnje „Ribarske kućice u Selcu i „Kućice od ribari“ u 

Jadranovu. 

 

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Crikvenice Vesna Car Samsa, direktorica TZG 

Crikvenice Marijana Biondić te predsjednik Udruge vinara, vinogradara i maslinara “Sv. 
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Lucija”, Miljenko Manestar, 13. rujna u vrtu Slovenskog doma KPD „Bazovica“ na 

Podpinjolu u Rijeci, prisustvovali su svečanosti prve berbe potomka najstarije vinove 

loze na svijetu. 

 

Pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Martina 
Tomašić Smoljan i v.d. pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša, 
Zoran Brozičević, posjetili su 27. rujna policijsku postaju Crikvenica povodom blagdana 
sv. Mihovila, zaštitnika svih policijskih službenika. 

Od 14. do 17. listopada predstavnice Grada Crikvenice sudjelovale su na drugom 
sastanku partnera u projektu Interreg Euro-Med ReMED, koji se održao 15. i 16. 
listopada u Malagi. Partnerima su prezentirani zaključci sa sastanka Lokalnog 
projektnog odbora, održanog 9. listopada u Crikvenici, te su raspravljane dosadašnje i 
buduće aktivnosti svih partnera kao i izvješća i strategija projekta. 

Predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa i potpredsjednik Gradskog vijeća 
Zdravko Pernar prisustvovali su svečanom obilježavanju 33. obljetnice osnutka 133. 
brigade ZNG-a, održanom 19. listopada u Otočcu. 

Predstavnici Grada Crikvenice sudjelovali su na tradicionalnoj manifestaciji Dani 
Ksavera Šandora Gjalskog u Zaboku, koja svake godine krajem listopada obilježava 
rođendan ovog istaknutog hrvatskog književnika. Grad Crikvenicu na manifestaciji su 
predstavljale predsjednica Gradskog vijeća Vesna Car Samsa i pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Martina Tomašić Smoljan, 
zajedno s predstavnicima crikveničkih osnovnih i srednjih škola.  

Potpisani ugovori: 

 

9. srpnja potpisan je sporazum o donaciji 100.000,00 eura za uređenje Župnoj crkvi 

Uznesenja Blažene djevice Marije. 

 

10. srpnja potpisan je ugovor za radove na rekonstrukciji i opremanju parka Obala u 

Selcu. 

 

12. srpnja potpisan je ugovor za izvođenje radova na izgradnji novog vrtića u Gornjem 

kraju. 

 

19. srpnja potpisan je ugovor za izvođenje sanacije potpornog zida u uvali Havišće u 

Jadranovu. 

 

7. listopada u Gradskoj vijećnici u Crikvenici, održano je potpisivanje i dodjela ugovora 

o sufinanciranju projekata Gradu Crikvenici i Gradu Malom Lošinju od strane 

Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije. Zamjenici gradonačelnika koja obnaša 

dužnost gradonačelnika uručen je ugovor za sufinanciranje izgradnje i opremanja 

sortirnice u iznosu od 1.770.510,11 eura. 

 

Svečane dodjele, obilježavanje obljetnica i razna događanja: 



14 

 

 

U dvorani Zora, 4. srpnja, održana je svečanost dodjele srebrnjaka za sve učenike 

generacije. 

 

29. srpnja u dvorani Zora svečanom su dodjelom poduzetnicima s područja Crikvenice 

uručeni ugovori o dodjeli nepovratnih potpora u sklopu Programa mjera poticanja 

razvoja poduzetništva. Dodijeljeno je 87 ugovora. Fond sredstava iznosi 200.000,00 

eura. 

 

U Gradskoj vijećnici, 3. kolovoza održana je promocija prigodnog poštanskog žiga i 

prigodne dopisnice posvećene g. Nikoli Miki Šnjariću u povodu njegovog rođendana i 

100. godišnjice motociklizma u Hrvatskoj. 

 

4. i 5. kolovoza održan je prigodni program obilježavanja Dana pobjede i domovinske 

zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja. Delegacija Grada Crikvenice obišla je centralna 

groblja i spomenike u Jadranovu, Dramlju, Crikvenici i Selcu i položila cvijeće i svijeće. 

U Jadranovu je održana tradicionalna Dagnjada, a na krčkom mostu bakljada „Oluja 

na Kvarneru“. U parku Palih za domovinu održano je natjecanje u kuhanju kotlića, te 

glazbeni program na Trgu Stjepana Radića. 

Delegacija Grada Crikvenice sudjelovala je u obilježavanju u Zalužnici i Otočcu. 

 

11. kolovoza održan je stolnoteniski turnir „10. Crikvenica Open“. 

 

14. kolovoza Crikvenica je proslavila svoj 612. rođendan.  

Dan našega Grada, proslavljen je Svečanom sjednicom Gradskog vijeća Grada 

Crikvenice, koja je održana u kongresnoj dvorani hotela Miramare u Crikvenici. Istoga 

dana, navečer, uslijedila je procesija „1000 svijeća”, kojom su se Crikveničani i njihovi 

gosti zahvalili zaštitnici Crikvenice Veloj Gospi.  

Od 16. do 22. rujna, Grad Crikvenica je s partnerima po 11. put sudjelovao u 
Europskom tjednu mobilnosti. 
 

GDCK Crikvenica obilježilo je Svjetski dan prve pomoći aktivnostima namijenjenima 
učenicima osnovnih škola, ali i svim građanima. 

27. rujna u Gornjem kraju u Crikvenici održano je polaganje kamena temeljca za 
gradnju novog dječjeg vrtića. Samoj svečanosti nazočili su zamjenica gradonačelnika 
koja obnaša dužnost gradonačelnika, Ivona Matošić Gašparović, ravnateljica dječjeg 
vrtića „Radost“, Martina Magaš, predstavnici projektanta, izvođača i nadzora,  
ravnatelji i direktori tvrtki i ustanova s područja grada Crikvenice, te djeca iz Dječjeg 
vrtića „Radost“ i ostali uzvanici. 

2. listopada na ulazu u nogometni stadion u Crikvenici, održano je svečano otkrivanje 

spomen ploče posvećene Nikoli Miki Šnjariću. 
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30. listopada u dvorani Zora održana je svečana dodjela nagrada najboljim sportašima, 

sportskim ekipama, trenerima i sportskim djelatnicima u 2023. godini. 

 

17. studenog obilježen je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na 
žrtvu Vukovara i Škabrnje. Svečanost je započela paljenjem baklji na vijaduktu 
Dubračina, nakon čega je uslijedio svečani mimohod Vukovarskom ulicom do 
spomenika u čast žrtvi grada-heroja Vukovara. 
 
22. studenog u Gradskoj vijećnici u Crikvenici, poduzetnicima je dodijeljeno dodatnih 
dvadeset ugovora o nepovratnim potporama u sklopu Programa mjera poticanja 
razvoja poduzetništva. 
 

23. prosinca u dvorani Zora svečano su dodijeljene stipendije učenicima i studentima. 

 

 

Ostale aktivnosti i događanja: 

 

Na mrežnim stranicama Grada Crikvenice, 3. rujna objavljena je anketa pod nazivom 

„Sudjelujte u stvaranju gradskog proračuna Grada Crikvenice“, s ciljem aktivnog 

sudjelovanja građana u procesu kreiranja gradskog proračuna za 2025. godinu. 

Priftiglo je 45 prijedloga građana. 

 

U okviru programa “Lokalni ekonomski razvoj u BIH”, Crikvenicu su 18. rujna posjetili 
predstavnici 11 gradova, općina, udruženja i agencija iz Bosne i Hercegovine. Prijem 
je održan u dvorani Zora u Crikvenici. Studijski posjet vezan je uz temu “Javno-
privatnim dijalogom i umrežavanjem do konkurentnijih lokalnih privreda”. 

U prvoj polovici listopada, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske 
županije i Grad Crikvenica organizirali su seriju radionica pod nazivom „Zlatno doba 
života“ namijenjenih osobama starije životne dobi s područja Grada Crikvenice. 

5. listopada, pod pokroviteljstvom Grada Crikvenice održana je u Gradskoj sportskoj 
dvorani Smotra mažoret timova Hrvatske. 

Od 7. do 13. listopada održan je Dječji tjedan posvećen je djeci i njihovim pravima. 

9. listopada održan je  prvi sastanak Lokalnog projektnog odbora u sklopu 
projekta ReMED. Projekt ReMED provodi se u sklopu programa Interreg Euro-MED 
2021. – 2027. i za cilj ima učiniti Mediteran pametnijim i zelenijim te poboljšati 
upravljanje u regiji. Ukupna vrijednost projekta ReMED iznosi 2.406.287,10 eura, od 
kojih je za Grad Crikvenicu predviđeno 163.303,84 eura.  
Vodeći partner na projektu je Sveučilište u Malti, a osim Grada Crikvenice, koji je jedini 
partner iz Hrvatske, u projektu sudjeluju Ministarstvo otoka Gozo (Malta), Grad Genova 
i Međunarodna organizacija za održivi urbanizam iiSBE iz Italije, Grad Malaga i 
Zaklada CIEDES iz Španjolske te Nacionalni opservatorij u Ateni (NOA) iz Grčke. 

Od 10. listopada do 30. studenog održana je akcija „Solidarnost na djelu 2024.“, u 

sklopu koje je GDCK Crikvenica prikupljalo novčanu pomoć namjenjenu 

najugroženijim građanima s područja grada Crikvenice. 
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Udruga “Uspjeh” u partnerstvu s Gradom Crikvenicom nastavila je aktivnu provedbu 
projekta “Inkluzija Uspjeha”, namijenjenog djeci s poteškoćama u razvoju i mladim 
osobama s invaliditetom.  

Grad Crikvenica, u suradnji s Gradskom knjižnicom Crikvenica i Ligom protiv raka 
Primorsko-goranske županije, organizirao je edukativno predavanje 
povodom Ružičastog listopada, mjeseca posvećenog podizanju svijesti o raku dojke. 
Predavanje pod nazivom “Što bi bilo dobro znati o raku dojke?” održano je 30. 
listopada. 
 

Društvo Naša djeca Grada Crikvenice, 14. studenog, organiziralo je kulturno-
umjetnički program Djeca djeci u Gradskoj sportskoj dvorani. 

Svečanost u povodu velikih obljetnica – 150 godina Gradske knjižnice Crikvenica, 180 

godina rođenja i 100 godina smrti dr. Ivana Kostrenčića održana je 15. studenoga u 

dvorani “Zora”. 

 

Povodom blagdana sv. Katarine, od 23. do 25. studenog u Selcu je održan prigodni 

program proslave nebeske zaštitnice Selca. 

 

27. studenog održana je prezentacija drugog dopunjenog izdanja ribarske kuharice 

„Plavuše bez kostiju“. Kuharicu je pripremilo i izdalo Pomorsko športsko ribolovno 

društvo „Arbun“ uz sufinanciranje Grada Crikvenice. 

 

U suradnji s Gradskom knjižnicom Crikvenica, 28. studenog je održano predavanje 

Prim. mr. sc. Đurđice Košuljandić, dr. med. na temu noćnog mokrenja kod djece. 

28. studenog, u Gradskoj upravi Grada Crikvenice održan je sastanak županijske 
mreže zdravih gradova, na kojem je Crikvenica, kao jedan od najuspješnijih zdravih 
gradova u Hrvatskoj, bila domaćin kolegama iz Primorsko-goranske županije. 
 
U organizaciji bošnjačke nacionalne manjine Grada Crikvenice, 30. studenoga u 
dvorani Zora održao se poetsko-glazbeni susret Eglen od fajde, kojem je prisustvovala 
zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika. 
 
6. prosinca Sveti Nikola obišao je sve odgojno obrazovne ustanove na području grada 
Crikvenice i podijelio crikveničkim mališanima prigodne poklone. 
 

3. AKTIVNOSTI U DIJELU UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA I OPĆIH 

POSLOVA   

U djelokrugu ovog odjela sistematizirani su poslovi upravljanja ljudskim resursima. 
 
Na dan 31.12.2024.g. službenika i namještenika u Gradu Crikvenici na neodređeno 
bilo je zaposleno 46, jedan vježbenik i jedan dužnosnik. 
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U izvještajnom razdoblju, u okviru općih poslova postupa se i komunicira s 
predstavnikom nacionalne manjine na području Grada Crikvenice u svezi ostvarivanja 
njihovih prava i obveza. 
 
Koristi se i e-Usluga „e-Savjetovanje“ radi konzultacija s zainteresiranom javnošću o 
nacrtima općih akata čijim se donošenjem ili izmjenama neposredno ostvaruju potrebe 
građana ili uređuju druga pitanja od interesa za opću dobrobit građana i pravnih osoba 
na području Grada Crikvenice, a u drugom polugodištu 2024.g. donijete su tri izmjene 
i dopune  Plana savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2024.g. , u mjesecu rujnu, 
studenom i prosincu. 
 
Kontinuirano se izrađuju Službene novine Grada Crikvenice te primjeri istih dostavljaju 
u Središnji katalog službenih dokumenata Republike Hrvatske i Nacionalnu i 
sveučilišnu knjižnicu u Zagrebu. 
 
Sukladno Odluci o  financiranju političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice izabranih s liste grupe birača („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 
92/20), Odluci o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Crikvenice za redovito 
godišnje financiranje političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada Crikvenice 
izabranih s liste grupe birača 2022.g. („Službene novine Grada Crikvenice“ broj 
135/22) te sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma („Narodne novine“ broj 29/19 i 98/19) izvršene su isplate za predviđena 
tromjesečja. 
 
Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu osigurao je funkcioniranje 
ostalih upravnih tijela glede evidentiranja i obrade spisa te pomoćnih poslova 
(organizacija evidencije spisa upravnih odjela prema Uredbi o uredskom poslovanju, 
vođenje arhive, pošte i ostalo). 
 
U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 2987 novih neupravnih predmeta i 995 
prvostupanjskih upravnih predmeta. Stvoreno je ukupno 4537 ulaznih dokumenata. 
Zaprimljeno je ukupno 1328 e-računa te je arhivirano 1701 predmeta. 
 
Broj predmeta po upravnim odjelima: 
 

Naziv Upravnog tijela Broj neupravnih 
predmeta 

Broj upravnih predmeta 

UO za društvene 
djelatnosti i lokalnu 
samoupravu 

787 223 

UO za financije, turizam i 
gospodarstvo 

95 30 

UO za komunalni sustav i 
zaštitu okoliša 

2228 774 

Upravni odjela za 
investicije, prostorno 
uređenje i imovinu 

287 9 

 
U okviru provođenja kadrovske administracije, za predmetno izvještajno razdoblje, 
mogu se istaknuti sljedeći poslovi: 
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U Izvještajnom razdoblju pripremljen je Prijedlog odluke izmjenama i dopunama 
Odluke o ustrojstvu Gradske uprave Grada Crikvenice sukladno uputa Upravne 
inspekcije,  donijet je novi Pravilnik o unutarnjem redu („Službene novine Grada 
Crikvenice“ broj 209/24.) te je povećana osnovica za obračun plaće službenika i 
namještenika u Gradu Crikvenici, slijedom čega su izdana i nova rješenja o rasporedu 
za sve djelatnike odnosno djelatnice Gradske uprave. 
 
Nastavljena je suradnja i s Ekonomskim fakultetom, Sveučilišta u Rijeci, u provedbi 
kolegija Stručna praksa na svim razinama studija koristeći i ažurirajući Portal stručne 
prakse u akademskoj godini koja je započela 3. listopada 2022.g. Grad Crikvenica 
ponudio je tri radna mjesta za prijam na praksu zainteresiranih studenata/studentica 
za koje se nadamo da će biti popunjena u ljetnom semestru. 
 
Unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Odsjeka za 
lokalnu samoupravu, odnose s javnošću i opće poslove obavljaju se svakodnevno 
poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija o zaposlenicima 
u Gradskoj upravi Grada Crikvenice. Vodi se evidencije korištenja godišnjih odmora, 
daju se mjesečna izvješća o brojčanom stanju službenika i namještenika, izvješća o 
privremenim nesposobnostima za rad te izvješća o osobama koje su u trenutku 
zapošljavanja na neodređeno vrijeme bile mlađe od 30 godina (zbog olakšica kod 
isplate plaća) dostavljaju se posljednjeg dana u mjesecu Upravnom odjelu za financije, 
turizam i gospodarstvo.  
 
Sukladno važećem Pravilniku o radu i Pravilniku o unutarnjem redu Gradske uprave 
Grada Crikvenice kontinuirano se prate sva prava i obveze  službenika i namještenika 
(isplate u slučaju potpore za novorođenu djecu, smrtnog slučaja, bolovanja, 
otpremnina kod odlaska u mirovinu, dar djetetu do 15. godine starosti, prava na plaćeni 
dopust, obveze polaganja državnog ispita, prijave i odgode istog i sl.). 
 
Također, provode se prethodne provjere znanja i sposobnosti u vezi natječajnih 
postupaka započetih prije izvještajnog razdoblja, pripremaju rješenja o prijmu i 
rasporedu u vezi istih te izdaje dokumentacija uslijed prestanka radnih odnosa 
temeljem zahtjeva, isteka vremena i sl. 
 
Sukladno Pravilniku o zaštiti na radu radnika izloženih statodinamičkim, 
psihofiziološkim i drugim naporima na radu („Narodne novine“ broj 73/21) temeljem 
kojeg je poslodavac dužan osigurati pregled vida radnika kod specijaliste medicine 
rada u propisanim vremenskim intervalima službenici i namještenici upućuju se na iste. 
 
Postupajući po zakonskim odredbama donesen je i Plan stručnog osposobljavanja i 
usavršavanja službenika i namještenika Grada Crikvenice za 2025.g. te Plan prijma za 
2025.g. sukladno planiranim sredstvima Proračunu Grada Crikvenice za 2025.g. 
 
Prate se zakoni, uredbe i ostali akti u svezi radnih odnosa, mirovinskog i zdravstvenog 
osiguranja i dr. Prate se propisi i provodi zaštita na radu, a temeljem zaprimljenih upita 
pruža se i savjetodavna pomoć ustanovama kojima je osnivač Grad Crikvenica. 
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U promatranom razdoblju (osim što se odgovara na otvorene molbe za posao u 
Gradskoj upravi Grada Crikvenice) provedeni su sljedeći natječaji/oglas za prijam u 
radni odnos te drugi javni pozivi/natječaji i to:  
 

- javni natječaj za imenovanje pročelnika Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i lokalnu samoupravu; 

- javni natječaj za imenovanje pročelnika Upravnog odjela za financije, turizam i 

gospodarstvo; 

- javni natječaj za imenovanje pročelnika Upravnog odjela za komunalni sustav i 

zaštitu okoliša; 

- javni natječaj za prijam u službu voditelja Odsjeka za društvene djelatnosti i 

javnu nabavu na neodređeno vrijeme; 

- javni natječaj za prijam u službu višeg stručnog suradnika – pomorski redar na 

neodređeno vrijeme; 

- javni natječaj za prijam u službu vježbenika za obavljanje poslova višeg 

stručnog suradnika za opće i administrativne poslove lokalne samouprave 

- javni poziv za prijavu kandidata za izvršavanje poslova pomoćnika u nastavi u 

osnovnim školama Grada Crikvenice u sklopu projekta „Znanje za sve “ te 

- javni poziv o iskazivanju interesa za imenovanjem osoba na mjesto sudaca 

porotnika za mladež Županijskog suda u Rijeci.  

 
4. DRUŠTVENE DJELATNOSTI - ŠKOLSTVO, SPORT, KULTURA,  SOCIJALA, 

ZDRAVSTVO   

U djelatnosti kulture ovaj Upravni odjel koordinirao je i shodno Proračunskom planu 

financirao rad ustanova u kulturi (Gradska knjižnica Crikvenica, Muzej Grada 
Crikvenice i Centar za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“) i njihovu redovnu djelatnost. 
 
Nastavljeno je financiranje redovne djelatnosti 12 udruga u kulturi, kao i prihvaćenih 
manifestacija. Pružena je financijska i organizacijska podrška planiranim 
manifestacijama te su sufinancirane manifestacije u organizaciji Turističke zajednice 
Grada Crikvenice kako slijedi: 
 

 Maškare 2024. u iznosu od 80.000,00 eura; 

 Plivački maraton u iznosu od 23.250,00 eura; 

 Moja mala kala u iznosu od 15.000,00 eura; 

 Festival „Na palade“ u iznosu od 30.000,00 eura; 

 Crikvenica CUP u iznosu 13.000,00 eura; 

 Picigin turnir Crikvenica 2024 u iznosu od 3.000,00 eura; 

 Adventski šahovski turnir u iznosu od 8.000,00 eura; 

 Advent Crikvenica u iznosu od 150.000,00 eura 

 Experience Crikvenica u iznosu od 3.000,00 eura 
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29. i 30. lipnja održan je 22. po redu glazbeni festival za djecu i mladež Neki novi klinci 
na kojem su sudjelovala Djeca grada Crikvenice te Novog Vinodolskog uz vodstvo 
profesorice Mateje Bušetinčan. 
 
U drugih šest mjeseci iz Socijalnog programa grada utrošeno je 495.211,59 eura, od 
čega se značajni dio odnosi na pomoć obiteljima i kućanstvima. Zaprimljeno je i 
obrađeno preko 70 različitih zahtjeva za ostvarivanje prava iz područja socijalne skrbi. 
 
Pravo na naknadu troškova stanovanja imali su korisnici prava na zajamčenu 
minimalnu naknadu koju im putem Zavoda za socijalni rad osigurava nadležno 
ministarstvo. Visina naknade za troškove stanovanja utvrđena je Odlukom o socijalnoj 
skrbi Grada Crikvenice (Službene novine Grada Crikvenice“ br. 175/23. i 194/24.).  
 
Jednokratne novčane pomoći isplaćivane su građanima grada Crikvenice koji su se 
zbog raznih načina našli u nezavidnom materijalnom položaju. Jednokratnu novčanu 
pomoć mogu ostvariti korisnici koji zbog podmirenja izvanrednih troškova nastalih 
uslijed trenutnih životnih okolnosti na koje ne mogu utjecati (bolesti ili smrti člana 
obitelji, prirodne nepogode, i drugih troškova povezanih s liječenjem, nabave osnovnih 
predmeta u kućanstvu, odnosno ako nisu u mogućnosti podmiriti osnovne troškove 
života. U drugoj polovici 2024.g. zaprimljeno je i obrađeno 42 zahtjeva za jednokratnu 
novčanu pomoć. 
 
Krajem 2024. godine svi korisnici nacionalne naknade za starije osobe i korisnici 
mirovine s prebivalištem na području Grada Crikvenice, mogli su ostvariti pravo na 
novčanu pomoć (božićnicu) u iznosu od 70,00 eura. Isplata jednokratne novčana 
pomoć umirovljenicima bila je organizirana na način kao i prošle godine u poslovnici 
Fine u Crikvenici, u razdoblju od 04. do 28. prosinca. Isplaćeno je ukupno 2.875 
božićnica. 
 

Program 3201 SOCIJALNI PROGRAM GRADA 495.211,59 

Aktivnost A320102 POMOĆI OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA 236.511,43 

 
 
Program Socijalna skrb o djeci izvršen je sa 197.593,37 eura. Od toga značajan iznos 
se odnosi se na sufinanciranje olakšica roditeljima čija djeca su korisnici usluga 
Dječjeg vrtića Radost i na sufinanciranje troškova boravka za djecu u Dječjem vrtiću 
”Cvrčak i mrav” u Triblju sukladno sporazumu prijemu i sufinanciranju programa za 
djecu sklopljenog između Grada Crikvenice i Vinodolske općine.  
 
Ugovorom o sufinanciranju programa za djecu sklopljenog između Grada Crikvenice i 
Obrta za čuvanje djece „Woody“ nastavljena je  suradnja kojom se roditeljima odobrava 
sufinanciranje djelatnosti dadilja koje obuhvaća čuvanje, brigu i skrb za djecu u dobi 
od šest mjeseci do sedam godina, odnosno do polaska u školu. Grad Crikvenica 
trenutno sufinancira djelatnost dadilja za 11 djece. 
 
Grad Crikvenica vrlo uspješno nastavlja rad s mjerama podrške trudnicama i 
roditeljima, a sve sa ciljem kako bi se potaknuo rast broja novorođene djece na 
području grada, ali i kako bi svim roditeljima pomogao pri podizanju djece i omogućilo 
djeci ugodno i bezbrižno djetinjstvo. 
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Mjera Grada Crikvenice koja trudnicama s prebivalištem na području grada osigurava 
pravo na jednokratnu novčanu pomoć pokazala se kao vrlo uspješnom te je tako u 
razdoblju od srpnja do prosinca pravo na naknadu ostvarilo još 28 trudnica. 
 
Potpora za roditelje, koja se odnosi na troškove nastale u vezi s provedbom postupka 
medicinski potpomognute oplodnje provodi se i dalje. Ovom mjerom se roditelju za 
troškove nastale u vezi s postupkom medicinski potpomognute oplodnje odobrava 
jednokratna novčana pomoć u iznosu od 1.000,00 eura. 
 
U drugoj polovici 2024.g. zaprimljeno je 33 novih zahtjeva za pravo na potporu za 
novorođeno dijete, te je nastavljeno sa kvartalnim isplatama naknada za treće i svako 
iduće dijete. Trenutno je 25 obitelji obuhvaćeno ovom mjerom. 
 
Nastavljen je redovan Program stipendiranja učenika i studenata prema socijalnim 
kriterijima. Nakon provedenog natječaja u listopadu 2024.g. pravo na stipendiju prema 
socijalnim kriterijima u školskoj/akademskoj 2024./2025. godini ostvarilo je 7 učenika i 
6 studenta. 
 
Nastavljeno je i sufinanciranje programa stambene zajednice, organizirano stanovanje 
Centra za pružanje usluga u zajednici Izvor Selce čime je osiguran smještaj za šestero 
djece uzrasta od 7- 16/18. godina. 
 

SOCIJALNA SKRB O DJECI 197.593,37 

Savjetovalište Sretniji grad i KLA Dubračina 7.332,00 

Jednokratna novčana pomoć trudnicama 12.093,84 

Stipendije i školarine 6.400,00 

Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad 72.212,50 

Sufinanciranje djelatnosti dadilja i troš. Vrtića (Woody i Cvrčak i 
mrav) 

92.383,02 

Sufinanciranje cijene prijevoza djece s teškoćama 1.230,20 

Stanovanje, stambena zajednica Centar Izvor 3.483,97 

Sufinanciranje produženog boravka, besplatno mlijeko  2.457,84 

 
 
Financiranje planiranih programa udruga u socijalnoj zaštiti; redovna djelatnost kao i 

financiranje planiranih manifestacija nastavilo se i u drugoj polovici 2024. g te je u tu 
svrhu isplaćen iznos od 61.106,79 eura. 
 

U djelatnosti zdravstva Grad Crikvenica u partnerstvu s Domom zdravlja PGŽ u 

razdoblju od 28.06.-15.09. organizirao je rad Turističke ambulante u cilju  povećanja 

zdravstvenog standarda za turiste na području Grada Crikvenice. Iz proračuna Grada 

Crikvenice financirano je 19.251,46 eura za rad jednog tima u TA. U drugoj polovici 

2024.g. nastavljeno je financiranje rada ambulante u Jadranovu. 
 

U suradnji sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije u 

listopadu su organizirane radionice pod nazivom „Zlatno doba života“ namijenjene 

osobama starije životne dobi s područja Grada Crikvenice. Teme koje su obrađene na 

radionicama bile su: 
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1. Sedam zdravih navika za zdravo starenje  

2. Kako ostati mentalno aktivan u starijoj životnoj dobi  

3. Prevencija padova i osteoporoze u starijoj životnoj dobi sati) 

4. Savjeti za zdravo srce i demonstrcija laičkog pružanja prve pomoći na lutki za 

reanimaciju 
 

Osim radionica „Zlatno doba života“ u suradnji sa Nastavnim zavodom za javno 
zdravstvo Primorsko-goranske županije financirani su i projekti Prevencijom do kulture 
nenasilja i „Kako zavoljeti čitanje - uloga nastavnika i roditelja“ kao usluge dodatne 
zdravstvene zaštite. 
 
U drugoj polovici 2024. sufinancirani su troškovi smještaja za djelatnika Zavoda za 
hitnu medicinu u iznosu od 6.000,00 eura. 
 
 

U djelatnosti školstva izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti 

financiranja Programa predškolskog odgoja, školstva i mladeži te decentraliziranih 

funkcija osnovnih škola. 

 

Povodom Dana Grada na svečanoj sjednici Gradskog vijeća, uručena je Nagrada 

Mlada nada studentici Noli Posarić, dobitnici Dekanove nagrade za izvrsnost. 

Dodijeljene su i dvije nagrade u ekipnoj konkurenciji, ekipi Školskog sportskog društva 

OŠ Z. Cara, sportski ples djevojčice, koje su osvojile 2.mjesto na državnom natjecanju 

ŠSD u sportskom plesu, te Klari Hica i Šimi Maren Lončariću, učenicima OŠ Z. Cara, 

za osvojeno ekipno 1.mjesto na Županijskom natjecanju Sigurno u prometu. Taj uspjeh 

im je osigurao odlazak na državnu razinu natjecanja kao članova ekipe PGŽ, na kojem 

su osvojili 1.mjesto. 

 
Osigurani su besplatni udžbenici za sve učenike osnovnih škola, kao i ostali obrazovni 
materijal, što je donijelo značajnu olakšicu roditeljima. Svim prvašićima, kojih u ovoj 
školskoj godini na području Grada ima 89, predan je prigodan suvenir - sportska majica 
s upisanim imenima svih prvašića, te edukativni poklon paket i prigodna čestitka.  
Također je nastavljen nad standardni program financiranja provođenja testiranja 
prvašića od strane ovlaštenog psihologa, što uvelike pomaže pri upisu, tj. procjeni 
spremnosti za upis u  prvi razred osnovne škole. 
 

Sklopljen je ugovor s prijevoznikom za program sufinanciranja prijevoza učenika 

srednjoškolaca i studenata, te učenika osnovnih škola. I dalje city bus besplatno koriste 

učenici osnovnih škola u mjestu Crikvenici. S područja Grada Crikvenice sufinanciranje 

prijevoza zatražilo je i ostvarilo 186 srednjoškolaca, 55 studenata, 30 učenika osnovnih 

škola iz Selca, 32 iz Dramlja, te 156 učenika osnovnih škola za city bus. 

 

Izvršen je Program stipendiranja učenika i studenata po osnovi izvrsnosti i  deficitarnih 

zanimanja. U tu svrhu proveden je natječaj na koji se javilo ukupno 74 kandidata od 

kojih je 40 ostvarilo pravo na stipendiju Grada Crikvenice (25 po osnovi izvrsnosti i 15 
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po osnovi deficitarnosti. Stipendija se dodjeljuje za školsku, tj. akademsku 2024./2025. 

tj. od 01.09.2024.do 30.06.2025. Učenička stipendija iznosi 100,00 Eura, a studentska 

150,00 Eura.  

 

Povodom blagdana Sv. Nikole, za djecu s područja Grada Crikvenice, pokloni su se 

uručivali po skupinama. Djeca polaznici Dječjih vrtića poklone su dobila u svojim 

grupama u vrtiću, a učenike osnovnih škola pokloni su dočekali u razredima. U 

Gradskoj knjižnici tijekom cijelog mjeseca prosinca poklone su mogli preuzeti roditelji 

djece koja ne polaze vrtić, što se već proteklih godina pokazalo vrlo praktičnim načinom 

s obzirom na radno vrijeme roditelja i dužu mogućnost preuzimanja poklona. Ukupno 

je količinski podijeljeno 855 paketa. Pokloni su bili sadržajno prilagođeni uzrastima 

djece, što je uz bogat i šarolik program Adventa 2024. i lijepo uređenu Crikvenicu, 

učinilo prosinac u Gradu Crikvenici sadržajno atraktivnijim.  

  

Nastavljeno je financiranje planiranih Programa u sportu: redovna djelatnost sportskih 

klubova i udruga tehničke kulture, program zdravstvenih pregleda sportaša starosti do 

21. godine, korištenje ostalih sportskih objekata (bazen, kuglana, boćalište), 

stipendiranje kvalitetnih i vrhunskih sportaša kategoriziranih prema HOO-u, program 

nagrađivanja sportaša reprezentativaca, kao i program stipendiranja sportskih trenera, 

te nastupi na Svjetskim i Europskim prvenstvima. 

30.10.2024.g. održana je u Dvorani Zora, svečanost proglašenja najboljih sportaša za 

2023. godinu te dodjela priznanja Sportski ponos Grada Crikvenice. 34 sportaša, 

sportašica, sportskih djelatnika i trenera dobilo je priznanje za svoj rad u protekloj 

godini, a 21 sportaš zaslužio je priznanje Sportski ponos Grada Crikvenice za svoje 

nastupe na Europskim ili Svjetskim prvenstvima. 

 

Realizacija troškova sportskih dvorana koje sportski klubovi koriste u poslijepodnevnim 

satima i vikendom (Gradska dvorana, sportska dvorana Srednje škole dr. Antuna 

Barca i sportska dvorana OŠ Vladimira Nazora, te sportska dvorana pri Osnovnoj školi  

Zvonka Cara) održana je prema rasporedu korištenja. 
 
Djelatnost sportskih manifestacija odvijala se je prema donesenoj Odluci.    
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu (Odbor za predškolski odgoj, školstvo i mladež, održao je jednu 
sjednicu, Odbor za sport i tehničku kulturu dvije sjednice, Odbor za kulturu,  te Odbor 
za zdravstvo i socijalnu skrb) sazivani su zbog donošenja potrebnih Odluka, 
Zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz domena za koje su nadležni, a 
posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća. 
 

5. JAVNA NABAVA 

 
Poslovi javne nabave obavljaju se unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu za sva upravna tijela Grada Crikvenice.  
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavljaju se poslovi 
planiranja nabave robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela, priprema i 
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provođenje postupaka javnih nabava koji se provode sukladno Zakonu o javnoj nabavi 
(NN br. 120/16, 114/22), te sukladno Internom naputku o provedbi postupaka javne 
nabave roba, radova ili usluga od dana 29.05.2023. (KLASA: 406-04/23-01/05, 
URBROJ: 2170-5-04/11-23-3). 
 
Jednostavne nabave provode se sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne 
nabave roba, radova i usluga od dana 20.07.2023.g („Službene novine Grada 
Crikvenice“ br. 178/2023) u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu. 
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu provedene su 
sljedeće aktivnosti za svaku od navedenih javnih nabava:  
-prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima putem 
internetske stranice EOJN RH  i internetske stranice Grada Crikvenice u postupcima 
nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova,  
-početak postupka javne nabave (slanje dokumentacije o nabavi i objava Obavijesti o 
nadmetanju u EOJN RH),  
-komunikacija sa zainteresiranim gospodarskim subjektima (odgovori na pojašnjenja),  
-priprema i provođenje javnog otvaranje ponuda,  
-pregled i priprema za ocjenu ponuda od strane stručnog povjerenstva,  
-sastavljanje Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, 
-priprema odluka o odabiru ili poništenju postupka, sve u skladu sa Zakonom o javnoj 
nabavi (“Narodne novine” broj 120/16, 114/22), podzakonskim aktima u području javne 
nabave i sukladno Pravilniku. 
 
Posebno se prate i analiziraju smjernice i upute nadležnih ministarstava i agencija u 
RH u vezi postupaka javnih nabava koje su predmetom financiranja od strane EU 
fondova. 
 
Redovito je ažuriran Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma koji je 
dostupan svima putem Elektroničkog oglasnika javne nabave RH i na našoj 
internetskoj stranici. Spomenuti registar sadrži i sve podatke o jednostavnim 
nabavama. Registar ugovora u drugoj polovici 2024.g. ažuriran je u lipnju i u prosincu 
2024.g.  
 
Plan nabave Grada Crikvenice za 2024. godinu donesen je 11.01.2024. godine. 
Tijekom druge polovice 2024. godine doneseno je 4 (četiri) izmjena i dopuna Plana 
nabave Grada Crikvenice, koji su objavljeni sukladno Zakonu o javnoj nabavi u 
Elektroničkom oglasniku javne nabave RH i na internetskoj stranici Grada Crikvenice. 
II. Izmjena i dopuna plana nabave za 2024.g. donesena je dana 02.07.2024., III. 
Izmjena i dopuna plana nabave za 2024.g. donesena je dana 23.09.2024., IV. Izmjena 
i dopuna plana nabave za 2024.g. donesena je dana 14.10.2024., V. Izmjena i dopuna 
plana nabave za 2024.g. donesena je dana 06.11.2024.g. VI. Izmjena i dopuna plana 
nabave za 2024.g. donesena je dana 11.12.2024.g. 
 
U drugoj polovici 2024.g. provedeni su otvoreni postupci javne nabave te sklopljeni 
ugovori o istima za sljedeće predmete javne nabave:  
 
-„ Izrada Glavnog i Izvedbenog projekta uređenja i zelena urbane obnove na  
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prostoru Gradske tržnice u Crikvenici“, procijenjene vrijednosti: 104.000,00 EUR 

(bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski 
najpovoljnijeg ponuditelja „GEO-RAD d.o.o.“, Matije Gupca 11, Rijeka, 

OIB:81881137964, u iznosu od 47.400,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 59.250,00 EUR 
(sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem 
„GEO-RAD d.o.o.“. 
 
-„Usluga postavljanja i skidanja dekoracije i iluminacije“, procijenjene vrijednosti: 
28.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja „SANDO d.o.o.“, Tončićevo 5, 
Crikvenica, OIB:32980029627, u iznosu od 27.897,00 EUR (bez PDV-a), odnosno 
34.871,25 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski 
najpovoljnijim ponuditeljem „SANDO d.o.o.“. 
 
-„Održavanje javne rasvjete“, procijenjene vrijednosti: 95.000,00 EUR (bez PDV-a). 

U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja „SANDO d.o.o.“, Tončićevo 5, Crikvenica, OIB:32980029627, u iznosu od 
92.911,94 EUR (bez PDV-a), odnosno 116.139,93 EUR (sa PDV-om). Ugovor je 
sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem „SANDO d.o.o.“. 
 
-„Izgradnja i oprema sortirnice za odvojeno prikupljene sastavnice prikupljenog 
komunalnog otpada“, procijenjene vrijednosti: 1.869,905,60 EUR (bez PDV-a). U 
ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg 
ponuditelja ING-GRADNJA d.o.o., Dubrova 7, Novi Vinodolski, Oib:90825133132, u 
iznosu od 2.083.891,38 EUR (bez PDV-a), odnosno 2.604.864,23 EUR (sa PDV-om). 
Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem ING-
GRADNJA d.o.o.  
 
-„Postavljanje rasvjete na Gradskom stadionu“, procijenjene vrijednosti: 

110.000,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja „SANDO d.o.o.“, Tončićevo 5, 
Crikvenica, OIB:32980029627, u iznosu od 106.156,66 EUR (bez PDV-a), odnosno 
132.695,81 EUR (sa PDV-om). Ugovor nije sklopljen u trenutku izrade ovog izvješća. 
   
-„Energetska učinkovitost Doma prosvjete u Selcu“, procijenjene vrijednosti: 

534.439,46 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
poništenju postupka javne nabave dana 17.01.2025.g., zbog tehničkog nedostatka u 
troškovniku koji je uočen nakon otvaranja ponuda. Novi postupak je pokrenut u 
trenutku sastavljanja ovog izvješća. 
 
-„ Energetska učinkovitost Doma kulture Jadranovo“,  procijenjene vrijednosti: 

588.916,89 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja „IZGRADNJA d.o.o.“, Kralja Zvonimira 
45, Crikvenica, OIB:23921275944 u iznosu od 646.536,00 EUR (bez PDV-a), 
odnosno 804.950,00 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem IZGRADNJA d.o.o.. 
 
-„Održavanje pomorskog dobra – građevinsko obrtnički radovi za 2025.g.“, 

procijenjene vrijednosti: 433.905,00 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave 
donijeta je Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja GP IZVEDBA d.o.o., 
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Marušići 23, 51244 Grižane, OIB: 621729752179 u iznosu od 355.267,00 EUR (bez 
PDV-a), odnosno 444.083,75 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim 
ekonomski najpovoljnijim ponuditeljem GP IZVEDBA d.o.o.  
 
-„Održavanje nerazvrstanih cesta i održavanje javnih površina na kojima nije 
dopušten promet motornim vozilima za 2025.g.“, procijenjene vrijednosti: 
359.869,90 EUR (bez PDV-a). U ovom postupku javne nabave donijeta je Odluka o 
odabiru ekonomski najpovoljnijeg ponuditelja „IZGRADNJA d.o.o.“, Kralja Zvonimira 
45, Crikvenica, OIB:23921275944, u iznosu od 320.206,30 EUR (bez PDV-a), odnosno 
400.257,88 EUR (sa PDV-om). Ugovor je sklopljen sa odabranim ekonomski 
najpovoljnijim ponuditeljem IZGRADNJA d.o.o.. 
 
U drugoj polovici 2024.g. provelo se 57 postupka jednostavne nabave za upravne 
odjele Grada Crikvenice, kako slijedi: 
 
 
Upravni odjel za društvene djelatnosti 

-Nabava vijenaca, cvijeća, aranžmana i ostalih cvjetnih dekoracija, procijenjene 
vrijednosti: 5.500,00 EUR (bez PDV-a), 
-Grafičke usluge, procijenjene vrijednosti: 11.000,00 EUR (bez PDV-a) 
-Materijali za keramičku radionicu., procijenjene vrijednosti: 3.200,00 EUR (bez PDV-
a), 
-Najam bazena za školu plivanja, procijenjene vrijednosti: 3.968,00 EUR (bez PDV-a), 
-Poklon paketi za djecu povodom Sv.Nikole, procijenjene vrijednosti: 12.700,00 EUR 
(bez PDV-a), 
-Organizacija škole plivanja, procijenjene vrijednosti: 14.800,00 EUR (bez PDV-a), 
-Priprema i tisak glasila „Primorske novitadi“, procijenjene vrijednosti: 13.200,00 EUR 
(bez PDV-a), 
-Usluga organizacije dramskih aktivnosti za djecu predškolske dobi, procijenjene 
vrijednosti: 6.380,00 EUR (bez PDV-a). 
-Izvođenje vatrometa za Dan Grada, 14.08.2024. procijenjene vrijednosti: 3,000,00 
EUR (bez PDV-a). 
-Usluge mobilne telefonije – mobilna telefonija za period od 24 mjeseca, procijenjene 
vrijednosti: 20.000,00 EUR (bez PDV-a). 
- Nabava opreme-tribine za pjevački zbor,  procijenjene vrijednosti: 4.100,00 EUR (bez 
PDV-a). 
-Nabava bezalkoholnih pića i toplih napitaka za protokolarne potrebe, procijenjene 
vrijednosti: 3.000,00 EUR (bez PDV-a). Donešena je Odluka o poništenju, budući da 
nije zaprimljena niti jedna ponuda. 
 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo 

-Licence za softwer u 2025., procijenjene vrijednosti: 12.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Monitoring i održavanje IT sustava s spremanjem podataka, procijenjene vrijednosti: 
23.000,00 EUR (bez PDV-a), 
 
Upravni odjel za investicije, razvoj i imovinu 

-Izrada glavnog projekta partera Vrtne ulice, Crikvenica, procijenjene vrijednosti: 
9.200,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada Glavnog projekta plaže Havišće, procijenjene vrijednosti: 20.000,00 EUR (bez 
PDV-a), 



27 

 

-Izrada Glavnog projekta rekonstrukcije Šetališta I.Jeličića u Selcu, procijenjene 
vrijednosti: 24.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada revizije projektno-tehničke dokumentacije za uređenje dijela Strossmayerovog 
šetališta u Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 9.250,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada Strategije razvoja pametnog grada, procijenjene vrijednosti: 6.500,00 EUR 
(bez PDV-a), 
-Nabava klima uređaja, procijenjene vrijednosti: 9.200,00 EUR (bez PDV-a), 
-Dobava i ugradnja podiznih stupića na šetalištu V.Nazora, procijenjene vrijednosti: 
16.000,00 EUR (bez PDV-a). Donešena je Odluka o poništenju budući da nije 
zaprimljena niti jedna ponuda. 
-Usluga projektantskog nadzora kod sanacije tendi na Trgu Stjepana Radića , 
procijenjene vrijednosti: 4.400,00 EUR (bez PDV-a), 
-Usluga projektantskog nadzora na radovima izgradnje dječjeg vrtića Gornji kraj, 
procijenjene vrijednosti: 6.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-rekonstrukcija dijela pristupne prometnice prema objektu UPOV-a, Vinodolska ulica, 
procijenjene vrijednosti: 65.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-uređenje i opremanje Ribarske kućice u Selcu, procijenjene vrijednosti: 9.000,00 EUR 
(bez PDV-a), 
-Usluga stručnog nadzora na radovima izgradnje Dječjeg vrtića Gornji kraj, 
procijenjene vrijednosti: 25.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Provedba usklađenja knjige dugotrajne nefinancijske imovine, registra nekretnina i 
GIS-a Grada Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 9.200,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada radnih podloga za izradu Akcijskog plana održivog energetskog razvoja i 
prilagodbe klimatskim promjenama, procijenjene vrijednosti: 9.200,00 EUR (bez PDV-
a), 
-Dobava i montaža smeđe signalizacije, procijenjene vrijednosti: 15.000,00 EUR (bez 
PDV-a), 
-Dodatno i dopunsko zdravstveno osiguranje djelatnika, procijenjene vrijednosti: 
20.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada glavnog projekta s troškovnikom parternog uređenja dijela lukobrana u 
Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 4.500,00 EUR (bez PDV-a), 
-Izrada Glavnog projekta Parka Palih za Domovinu, procijenjene vrijednosti: 26.000,00 
EUR (bez PDV-a). 
-Izrada idejnog projekta vatrogasnog doma, procijenjene vrijednosti: 25.000,00 EUR 
(bez PDV-a). 
-Izrada Izvješća o stanju u prostoru Grada Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 
7.000,00 EUR (bez PDV-a). 
-Izrada projektne dokumentacije za projekte povećanja ENU i OIE na obiteljskim 
kućama na području Grada Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 9.200,00 EUR (bez 
PDV-a). 
-Izrada Idejnog rješenja uređenja Trga Placa u Dramlju, procijenjene vrijednosti: 
9.200,00 EUR (bez PDV-a). 
-Tehničko rješenje uređenja javne površine u Ulici Julija Klovića u Crikvenici, 
procijenjene vrijednosti: 3.800,00 EUR (bez PDV-a). 
- Izrada V. Izmjena i dopuna UPU-a Crikvenica Centar, procijenjene vrijednosti: 
19.200,00 EUR (bez PDV-a). Donešena je Odluka o poništenju budući da nije 
zaprimljena niti jedna ponuda. 
- Izrada X. Izmjena i dopuna PPUGC-a, procijenjene vrijednosti: 26.150,00 EUR (bez 
PDV-a). 
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- Izrada elaborata zaštite okoliša za provedbu postupka OPUO, uvala Havišće, 
procijenjene vrijednosti: 3.500,00 EUR (bez PDV-a). 
- Izrada izvedenog projekta interventnog održavanja ulice Benići (rotor), procijenjene 
vrijednosti: 3.700,00 EUR (bez PDV-a). 
- Upravljanje projektom i administracija kod energetske obnove Doma prosvjete u 
Selcu, procijenjene vrijednosti: 5.300,00 EUR (bez PDV-a). 
- Upravljanje projektom i administracija kod energetske obnove Doma kulture u 
Jadranovu, procijenjene vrijednosti: 5.300,00 EUR (bez PDV-a). 
- Konzultanske usluge za pripremu javnog poziva za energetsku obnovu obiteljskih 
kuća na području Grada Crikvenice, procijenjene vrijednosti: 5.500,00 EUR (bez PDV-
a). 
- Uređenje odvojka Ulice Milovana Muževića u Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 
25.000,00 EUR (bez PDV-a). Donešena je Odluka o poništenju zbog novonastale 
okolnosti kod rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na dijelu lokacije koja je bila 
predviđena za uređenje. 
- Izrada Idejnog projekta parkirne površine kod odmarališta „Stoimena“ Crikvenica, 
procijenjene vrijednosti: 6.800,00 EUR (bez PDV-a). 
 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša 

-Usluga aerofotogrametrijskog snimanja izgrađenog dijela Grada Crikvenice i izrada 
DOF-a, procijenjene vrijednosti: 7.200,00 EUR (bez PDV-a), 
-Oprema za dekoraciju i iluminaciju, procijenjene vrijednosti: 13.500,00 EUR (bez 
PDV-a), 
-Izrada projektne dokumentacije za sustav videonadzora javnih površina, procijenjene 
vrijednosti: 26.000,00 EUR (bez PDV-a), 
-Montaža i demontaža liftova za invalide na plaži u Jadranovu i Šahovskoj plaži u 
Crikvenici, procijenjene vrijednosti: 5.100,00 EUR (bez PDV-a), 
-Održavanje i nadogradnja sustava za prepoznavanje prekršaja, procijenjene 
vrijednosti: 20.400,00 EUR (bez PDV-a), 
-Održavanje sustava videonadzora divljih deponija, procijenjene vrijednosti: 14.000,00 
EUR (bez PDV-a), 
-Rekonstrukcija kuhinje Dječjeg vrtića Jadranovo, procijenjene vrijednosti: 18.500,00 
EUR (bez PDV-a), 
-Solarno napajanje postojećeg foto nadzora za nepropisno odlaganje otpada, 
procijenjene vrijednosti: 17.000,00 EUR (bez PDV-a). 
-Revizija razvoja komunalne infrastrukture, procijenjene vrijednosti: 7.500,00 EUR 
(bez PDV-a). 
-Projektantski nadzor izgradnje i opremanja sortirnice za odvojeno prikupljanje 
sastavnice prikupljenog komunalnog otpada, procijenjene vrijednosti: 14.400,00 EUR 
(bez PDV-a). 
-Stručni nadzor i kordinacija projekta izgradnje i opremanja sortirnice za odvojeno 
prikupljanje sastavnice prikupljenog komunalnog otpada, procijenjene vrijednosti: 
14.400,00 EUR (bez PDV-a). 
 
Osim navedenih poslova, u Upravnom odjelu se nakon provedbe postupaka javne 
nabave u projektima sufinanciranim iz EU fondova kompletira cjelokupna 
dokumentacija o nabavi radi dostave kontrolnim tijelima te sudjeluje u davanju 
pojašnjenja u postupcima ex post kontrola u vezi postupaka javnih nabava. 
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6. PROGRAMI UPRAVNOG ODJELA 
 
Grad prijatelj djece 
 
U sklopu projekta Grad prijatelj djece djeluju Dječje vijeće i Dječji forum, koji djeci 
omogućavaju aktivno sudjelovanje u donošenju odluka važnih za njihov život. Tijekom 
izvještajnog razdoblja redovito su se održavale sjednice ovih tijela. 
Također, Nicol Antić, članica Dječjeg foruma, i Noa Barković, gradonačelnik Dječjeg 
gradskog vijeća, izabrani su u 3. saziv Nacionalnog foruma Eurochild organizacije 
Hrvatske. Ondje aktivno sudjeluju u oblikovanju politika na nacionalnoj i europskoj 
razini. NEF Hrvatske djeci pruža priliku za izražavanje mišljenja, razmjenu iskustava i 
utjecanje na odluke koje se tiču njihovih prava i kvalitete života. 
Grad Crikvenica i Ministarstvo demografije i useljeništva sklopili su ugovor vrijedan 
36.560 eura za sufinanciranje edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za djecu 
predškolske i školske dobi. U sklopu projekta, više od 380 djece besplatno će 
sudjelovati u Školi plivanja, Kazalištu u vrtiću, keramičkoj radionici Halugica i radionici 
Financijske pismenosti. Aktivnosti su započele u rujnu pod vodstvom stručnih 
edukatora. 
S početkom nove školske godine, Grad Crikvenica osigurao je potpuno besplatan javni 
prijevoz za sve srednjoškolce s područja grada počevši od školske godine 2024./2025. 
Grad pokriva 25% troška mjesečne karte, dok je preostalih 75% osigurala Vlada RH, 
čime roditelji više ne sudjeluju u sufinanciranju. 
Također, Grad je osigurao i besplatan prijevoz za sve osnovnoškolce putem City busa 
za školsku godinu 2024./2025. Ta je mjera financirana iz gradskog proračuna, što 
uvelike olakšava prijevoz učenika i rasterećuje roditelje. 
Dječji tjedan 2024. u Crikvenici, održan od 7. do 13. listopada, obilježen je brojnim 
aktivnostima posvećenima pravima i dobrobiti djece. Pod motom „Ljubav djeci prije 
svega”, Društvo Naša djeca Crikvenica, Gradska knjižnica, vrtići, škole i Centar Izvor 
Selce organizirali su kreativne i sportske radionice, pričaonice i zabavne igre, 
omogućivši djeci izražavanje talenata i stjecanje novih vještina. 
U sklopu Dječjeg tjedna, obnašateljica dužnosti gradonačelnika Ivona Matošić 
Gašparović ugostila je predstavnike starijih razreda crikveničkih osnovnih škola. 
Učenici su postavljali pitanja o prometu, sportu i kulturi te iznijeli konstruktivne 
prijedloge, pokazujući angažiranost i ekološku osviještenost. 
U studenom je u Crikvenici održan kulturno-umjetnički program Djeca djeci, na kojem 
su djeca svojim talentima i kreativnošću uveselila publiku. Događanje je istaknulo 
važnost dječjeg stvaralaštva i zajedništva te pridonijelo razvoju kulturnog izražavanja 
najmlađih. 
Također, u izvještajnom razdoblju Grad Crikvenica sudjelovao je na svečanom 
savjetovanju povodom 25 godina programa Gradovi i općine – prijatelji djece, gdje su 
razmijenjena iskustva i istaknuti primjeri dobre prakse u stvaranju boljih uvjeta za 
djecu. Na događanju su dodijeljene i Pohvale za Naj-akciju 2023., čime je odana 
priznanje trudu lokalnih zajednica u unaprjeđenju kvalitete života djece. 
 
Zdravi grad 
 

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine, u okviru projekta „Zdravi grad“, 
Grad Crikvenica aktivno je inicirao, organizirao, potpomagao i sudjelovao u različitim 
inicijativama usmjerenim na unaprjeđenje zdravlja te podizanje svijesti o važnosti 
mentalnog i fizičkog zdravlja među svojim građanima. 
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Kako bi kontinuirano informirao građane o temama vezanim uz zdravlje, Grad je 
sudjelovao u 26. izdanju časopisa Epoha zdravlja, gdje su predstavljene aktivnosti 
GDCK Crikvenica u okviru projekta Crikvenica – zdravi grad te rad Centra za pružanje 
usluga u zajednici Grada Crikvenice. 
U kolovozu je, u sklopu programa promocije zdravog načina života, održana aktivnost 
„Breathwalk – disanje i hodanje“, koja je spojila svjesno disanje i hodanje u prirodi. 
Sudionici su imali priliku naučiti tehnike disanja koje poboljšavaju fizičko i mentalno 
zdravlje te doprinose općem osjećaju dobrobiti. 
U rujnu je Grad Crikvenica po 11. put sudjelovao u Europskom tjednu mobilnosti, 
promovirajući održiva prijevozna rješenja i važnost zajedničkih javnih prostora pod 
sloganom „Zajednički javni prostori“. Europski tjedan mobilnosti 2024., održan od 16. 
do 22. rujna, okupio je brojne sudionike svih dobnih skupina kroz raznolike aktivnosti 
prilagođene različitim interesima i sposobnostima. U programu su sudjelovale osnovne 
škole, vrtići, udruge i Gradska uprava, organizirajući šetnje, biciklističke ture, sportske 
igre, vodene sportove i radionice, čime su promovirani održivi oblici kretanja i važnost 
zajedničkih javnih prostora. 
Sajam „Birajmo zdravo na Mićoj jakovarskoj placi“ održan je u rujnu i studenome, gdje 
su građani imali priliku upoznati lokalne proizvođače zdrave hrane te sudjelovati u 
edukativnim i zdravstvenim aktivnostima. Cilj događanja bio je potaknuti zdrave životne 
navike i promovirati važnost pravilne prehrane i tjelesne aktivnosti. 
Povodom „Ružičastog listopada“, mjeseca podizanja svijesti o raku dojke, održano je 
predavanje s naglaskom na važnost prevencije i ranog otkrivanja raka dojke među 
građanima. Također je Grad Crikvenica, u suradnji s Nastavnim zavodom za javno 
zdravstvo PGŽ, organizirao radionice „Zlatno doba života“ za starije osobe, koje su se 
održavale u Gradskoj vijećnici na teme: „Sedam zdravih navika za zdravo starenje“ 
(4.10.), „Kako ostati mentalno aktivan u starijoj životnoj dobi“ (11.10.), „Prevencija 
padova i osteoporoze“ (18.10.) te „Savjeti za zdravo srce uz demonstraciju prve 
pomoći“ (25.10.). 
U sklopu aktivnosti usmjerenih na djecu organizirano je predavanje „Noćno mokrenje 
u djece – dileme i izazovi“, s ciljem pružanja podrške roditeljima i stručnjacima u 
rješavanju ovog problema. 
U studenome je Grad Crikvenica bio domaćin sastanka županijske mreže zdravih 
gradova, na kojem su razmijenjene ideje i iskustva o promicanju zdravlja na lokalnoj 
razini. Također je, u sklopu promocije zdravih životnih navika, na crikveničkoj rivijeri 
održano nordijsko hodanje koje je okupilo brojne sudionike svih generacija. Aktivnost 
je bila usmjerena na poticanje tjelesne aktivnosti i boravak na svježem zraku, uz 
stručne savjete o pravilnoj tehnici hodanja. 
U prosincu je Grad Crikvenica, u suradnji s Timom za mentalno zdravlje, predstavio 
„Adresar usluga za zaštitu mentalnog zdravlja“, vrijedan alat namijenjen svim 
građanima koji traže podršku u očuvanju mentalnog zdravlja. Projekt ima za cilj 
povećati vidljivost i dostupnost usluga vezanih uz mentalno zdravlje na području grada. 
U sklopu projekta „Crikvenica Zdravi grad“ tijekom izvještajnog razdoblja održan je 
čitav niz aktivnosti koje su pridonijele boljem razumijevanju i unaprjeđenju zdravlja u 
lokalnoj zajednici, a čiji je prikaz dan utablici u nastavku: 

PLAN ZA ZDRAVLJE I SOCIJALNO BLAGOSTANJE GRADA CRIKVENICE ZA RAZDOBLJE 2023. – 
2026.GODINE  

Aktivnosti realizirane u razdoblju od 1.7. do 31.12 2024. 
  

NAZIV PRIORITETNOG PODRUČJA     

 JAČANJE KAPACITETA ZA RANU I UČINKOVITU ZAŠTITU MENTALNOG ZDRAVLJA OBITELJI,  DJECE I 
MLADIH  
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Opis aktivnosti Nositelji Plan realizacije 

Izrada adresara usluga vezanih uz 
mentalno zdravlje na području grada 
Crikvenice.  

Tim za mentalno zdravlje i Grad 
Crikvenica  (Jasna Borbelj i 
Admira Iljazi)  

(kontinuirano ažuriranje 
podataka) 

Inicirati i organizirati  redovite sastanke 
stručnjaka uključenih u zaštitu mentalnog 
zdravlja iz različitih sektora  (odgojno-
obrazovni, zdravstveni, socijalna skrb, 
policija) 

Koordinatorica tima za mentalno 
zdravlje  

 rujan 2024. 

Dupin pričoljubić – radionice poticanja 
socioemocionalnog razvoja  za učenike 
razredne nastave 

Andrea Bačić Pavat, Marina 
Klement – učiteljica HJ i 
književnosti  

 rujan/prosinac 2024 1 x 
mjesečno-prva srijeda u 
mjesecu 

Moje dijete i ja u svijetu osjećaja – 
radionica za roditelje učenika 2. i 3.razreda 
razreda  

Andrea Bačić Pavat  
Lenka Cimperman – soc. Pedagog  

tijekom 2024 

Kreativne radionice s potencijalno 
darovitim učenicima (za učenike 3. razreda 

Udruga Sretniji grad i učitelji OŠ 
Grada Crikvenice  

prosinac (drugi  tjedan u 
mjesecu ) rujan, listopad, 
studeni (prvi i zadnji tjedan u 
mjesecu)  

Ispitivanje karakteristika učenika 7. i 8. 
razreda u funkciji prevencije teškoća 
mentalnog zdravlja 

Udruga Sretniji grad  Tijekom godine 

Opasnost virtualnog svijeta – predavanje 
za roditelje 7. razreda 

Udruga Sretniji grad listopad/studeni 2024. 

Sve dugine boje – ciklus od dvije radionice 
za učenike (radionice prihvaćanja 
različitosti) 

Udruga Sretniji grad  tijekom 2024. 

Predavanja i radionica  za učitelje i 
pomoćnike u nastavi s temomom 
poremećaj pažnje i koncentracije i 
hiperaktivnosti   

Udruge Sretniji grad:  
Tamara Dubrović, eduk. 
Rehabilitator, Lenka Cimperman, 
soc.pedagoginja,  Andrea Bačić 
Pavat, psiholog  

rujan/listopad 2024. 

Savjetovanje učitelja i pomoćnika u nastavi 
o radu s učenicima s teškoćama 

Udruga Sretniji grad:  
Tamara Dubrović, eduk. 
Rehabilitator 

kroz godinu po potrebi 

Podrška učiteljima u izradi 
individualiziranih kurikuluma (od inicijalne 
procjene do realizacije)  

Udruga Sretniji grad:  
Tamara Dubrović, eduk. 
Rehabilitator 

kroz godinu po potrebi 

Podrška učiteljima u izradi prilagođenih 
didaktičko metodičkih materijala   

Udruga Sretniji grad:  
Tamara Dubrović, eduk. 
Rehabilitator,  

kroz godinu po potrebi 

Neposredni rad s djecom i učenicima s 
teškoćama te osobama s invaliditetom 

Udruge Sretniji grad – Tamara 
Dubrović, edukator rehabilitator 

kroz godinu, po potrebi 

Psihološka otpornost roditelja (ciklus 
radionica za roditelje) 

DV Radost od listopada do kraja prosinca 
2024.  
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Savjetovališta za roditelje djece u DV 
Radost (psihološko, razvojno i 
zdravstveno)  

DV Radost 
kontinuirano tijekom godine 
2024. 

Psihološko i pedagoško savjetovalište za 
srednjoškolce i roditelje 

SŠ dr. Antuna Barca Crikvenica, 
stručne suradnice kontinuirano 

Poludnevni boravak za djecu i mlade 7-
18.god.  

Centar Izvor Selce  kontinuirano tijekom godine 
2024. 

Savjetovanje i psihosocijalna podrška djeci 
i obiteljima 

Stručni tim Centra Izvor Selce  kontinuirano tijekom godine 
2024. 

Organizacija stručnih skupova na temu 
preventivnih programa i zaštite mentalnog 
zdravlja djece i mladih za djelatnike iz 
sustava odgoja i obrazovanja i socijalne 
skrbi 

Stručni tim Centra Izvor Selce  

tijekom 2024 godine  

Provedba aktivnosti projekta Udruge 
Uspjeh 'Inkluzija uspjeha' 

Centar Izvor Selce i Udruga 
Uspjeh 

kontinuirano tijekom godine 
2024. 

 UNAPRJEĐIVANJE SKRBI O STARIJIMA U ZAJEDNICI  

priprema i dostava obroka za starije i 
nemoćne 

Centar Izvor Selce kontinuirano kroz 2024. 

 
Grad za mlade  
 
U sklopu projekta Grad za mlade u drugom polugodištu 2024. godine pripremljen  je 
Nacrt prijedloga strateškog dokumenta pod nazivom Lokalni program za mlade Grada 
Crikvenice 2025. – 2030.  
Taj strateški dokument usmjeren na objedinjenje i razradu ciljeva i mjera kojima Grad 
Crikvenica želi odgovoriti na potrebe i probleme mladih na lokalnoj razini te općenito 
poboljšati kvalitetu života mladih u dobi od 15 do 30 godina izrađen je u suradnji s 
ključni dionici i partneri u procesu izrade Programa za mlade bili su Srednja škola dr. 
Antuna Barca Crikvenica, Osnovna škola Zvonak Cara Crikvenica, Osnovna škola 
Vladimira Nazora Crikvenica, Dječji vrtić Radost Crikvenica, Udruga Društvo za 
istraživanje i potporu iz Rijeke, Centar za pružanje usluga u zajednici Izvor Selce, 
Društvo naša djece Crikvenica, Udruga Sretniji grad iz Crikvenice, sportske udruge i 
Udruga mladih Selce, Savjet mladih Grada Crikvenice, Hrvatski zavod za socijalnu 
skrb – Područni ured Crikvenica, Gradska knjižnica Crikvenica i Muzej Grada 
Crikvenice.  
Nacrt prijedloga Lokalnog programa za mlade objavljen je na savjetovanju 
31.12.2024.g.  
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II. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO 
 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo obavlja poslove 

proračunske djelatnosti, posebice vezano za sastavljanje prijedloga proračuna Grada, 
njegove izmjene tijekom godine, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna proračuna te 
pratećih dokumenata, unutarnjeg nadzora nad radom svih upravnih tijela Gradske 
uprave i proračunskih korisnika, a radi provjere pravilnosti korištenja proračunskih 
sredstava, primjenjivanja zakona i ostalih propisa, poslove provedba gradskih 
programa vezanih za gospodarstvo i poduzetništvo te suradnju s institucijama iz tog 
područja, poslove u svezi pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa 
subjektima s područja Europske unije, poslove povezane s kandidiranjem projekata za 
financiranje iz europskih i drugih fondova i pružanjem potpore drugim upravnim tijelima 
Gradske uprave na poslovima povezanim s kandidiranjem projekata za financiranje iz 
europskih i drugih fondova, poslovima planiranja i ustroja informacijskog sustava za 
potrebe svih upravnih tijela Gradske uprave, te pripremanje specijaliziranih financijskih 
izvješća radi potpore pri odlučivanju za potrebe upravnih tijela. 
 
U drugoj polovici 2024. godine pripremao se Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna 
za 2024. Polugodišnji izvještaj je razmatran na sjednici Gradskog vijeća održanoj dana 
17.10.2024., objavljeno „Službene novine GC“  208/24 od 21. listopada 2024. 
Izrađivale su se i II. izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2024. koje su 
razmatrane na sjednici Gradskog vijeća 05.12.2024. i objavljene u „Službenim novinama 
GC“ 213/24 od 12. prosinca 2024.  
 

Krajem godine izrađena je i preraspodjela sredstava u Proračunu 2024. unutar 
pojedinog razdjela i između pojedinih razdjela, i to unutar izvora financiranja opći 
prihodi i primici i unutar izvora financiranja namjenski primici, s tim da je umanjenje 
pojedine stavke rashoda i izdataka na razini skupine ekonomske klasifikacije bilo do 
5% kako je i propisano. 
 
 
U drugoj polovici godine pripremao se proračun za razdoblje 2025.- 2027. Ove godine 
provedeno je participativno budžetiranje, odnosno, sudjelovanje građana u planiranju i 
korištenju proračunskih sredstava na području grada Crikvenice, model koji se u svijetu 
sve više promovira kao jedan od važnih načina uključivanja građana u rad javne uprave. 
Proračun 2025. – 2027. je usvojen na sjednici koja se održala 05. prosinca 2024. 
(Službene novine GC“ 213/24 od 12. prosinca 2024.) 
 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo izvršio je  pripremne radnje za izradu 
završnog računa, usklađenje podataka i evidencija. Isto je nastavljeno u 2025. godini 
 
Provedene su formalne i suštinske kontrole Izjave i Upitnika o fiskalnoj odgovornosti 
koje su popunila trgovačka društva, obveznici predaje Izjave.  
 
Upravni odjel obavljao je i koordinirao poslove planiranja, praćenja, izvještavanja,  
knjiženja svih poslovnih promjena, obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike kupaca 
i dobavljača, evidenciju imovine za Grad i proračunske korisnike: Dječji vrtić Radost, 
Gradsku knjižnicu Crikvenica, Centar za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić, Muzej  Grada 
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Crikvenice, Javnu vatrogasnu postrojbu, Ustanove Centar za pomoć u kući Grada 
Crikvenice. Upravni odjel koordinirao je i usklađivao izvršenje s osnovnim školama V. 
Nazora i Z. Cara koje nisu u sustavu riznice.  
Za osnovne škole izvršene su pripremne radnje za ulazak u gradsku riznicu s 
01.01.2025.  
 
Kvartalno je praćena realizacija Proračuna i o istoj je izvještavano na kolegijima 
gradonačelnika.   

 
Praćena je likvidnost Proračuna i pravodobno su osiguravana sredstva za podmirenje 
svih dospjelih obveza Proračuna.  

 
Praćena  je realizacija kapitalnih investicija te investicija realiziranih putem trgovačkih 
društava.  
 
Nastavili smo započeta ulaganja u informacijski sustav i  implementirali  dorade na 
postojećim programima u smislu poboljšanja i usklađenja sa zakonskim izmjenama 
posebice kod obračuna plaća, te uvođenja prikaza transparentnosti proračuna.  
 
Dostavljali smo propisana izvješća nadležnim tijelima (Porezna uprava, Državna revizija, 
Ministarstvo financija, Državni zavod za statistiku, ministarstvima).  

 
Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo se, u suradnji s drugim upravnim 
odjelima, angažiran je na naplati gradskih prihoda. Prema zahtjevima Upravnog odjela 
za komunalni sustav i zaštitu okoliša dostavljaju se  podaci i potrebna dokumentacija 
za prijavu u stečajnu masu i pokretanje sudskim postupaka i ovrha. 
 
Pripremao se i koordinirao postupak popisa imovine. 
 
Obavljani su poslovi fakturiranja i praćenja naplate naknade za uređenje voda koja je 
prihod Hrvatskih voda, ali sav posao utvrđivanja obveznika, izdavanja rješenja, 
uplatnica i naplate vrši Grad Crikvenica sukladno zakonskim propisima i ugovoru s 
Hrvatskim vodama od 2019. godine.  
 
Upravni odjel redovito izvršava poslove obračuna i naplate PDV-a. 

 
Sve isplate plaća, materijalnih prava radnika, drugog, socijalnih davanja, za Grad ali i 
za sve proračunske korisnike osim osnovnih škola redovno se obračunavaju, prijavljuju 
kroz sustav izvješćivanja porezne uprave. 
 
Putem Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte pruža se potrebna pomoć i podrška 
poduzetnicima.  
Osigurana su sredstva za potporne institucije  LAG „Vinodol“ te LAGUR „Tunera“.  
 
Izbornik namijenjen gospodarstvenicima s područja grada Crikvenice na internetskoj 
stranici redovito se ažurira novim informacijama od interesa za poduzetnike.  
 
U prosincu 2024. godine održana je 16. sjednica Odbora za gospodarstvo. 
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Po provedenom Javnom pozivu za dodjelu potpora za poticanje poduzetništva iz 
Programa mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice za 
2024. godinu isplaćene su potpore sukladno dostavljenoj dokumentaciji poduzetnika 
koji su ostvarili pravo na potporu. Realizacija Programa mjera za 2024. godinu završit 
će 10. siječnja 2025. godine kada poduzetnici dostave dokumentaciju za mjere 4.1. i 
6.1. 
 
Tablica dodijeljenih potpora u 2024. godini: 
 

R.BR. 
PODUZETNIK 

IZNOS DODIJELJENE 
POTPORE 

1. AMC COMMERCE d. o. o. 3.300,00 € 

2. OBRT STINGRAY 3.500,00 € 

3. PODUPORA d. o. o. 3.300,00 € 

4. PATAKUN, OBRT ZA RIBARSTVO 3.500,00 € 

5. OBRT RIBAR 3.500,00 € 

6. UZOR d. o. o. 1.000,00 € 

7. MASLINA, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO 7.396,38 € 

8. OPG „JELIČIĆ“ 600,00 € 

9. CLOTILDA d. o. o. 4.728,15 € 

10. SUNNY DAY 358,34 € 

11. MARETA, OBRT ZA USLUGE 4.300,00 € 

12. PEKARA PRIMORJE d. o. o. 3.240,69 € 

13. LULU, OBRT ZA USLUŽNE DJELATNOSTI 3.381,29 € 

14. AM, OBRT ZA TRGOVINU 1.000,00 € 

15. FOTO IVANČIĆ 653,14 € 

16. UGOSTITELJSKI OBRT BURIN 5.941,89 € 

17. CAFFE BAR NIK 847,19 € 

18. FAB-ING d. o. o. 222,11 € 

19. SOLE, OBRT ZA RAČUNOVODSTVENE DJELATNOSTI 153,36 € 

20. BOUTIQUE ANA 1.000,00 € 

21. D. S. P. d. o. o. 137,25 € 

22. RIBARSKI OBRT BRUNO SUDEN 3.500,00 € 

23. FRIZERSKI OBRT „TEA“ 1.200,00 € 

24. CVJEĆARNA LJUBICA d. o. o. 1.866,42 € 

25. OBRT ZA UGOSTITELJSTVO I USLUGE „ANKA“ 2.244,11 € 

26. AROMA CRIKVENICA d. o. o. 3.300,00 € 

27. 
OBRT ZA UGOSTITELJSTVO I USLUGE DUBRAVKO 
DOMIJAN 3.383,46 € 

28. MESNICA SVETIĆ 1.982,81 € 

29. FRIZERSKI SALON „LORENA“ 720,00 € 

30. DA, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO 2.960,99 € 

31. ALFA PROJEKT j. d. o. o. 900,00 € 

32. EVUS, OBRT ZA USLUGE 3.500,00 € 

33. NIKOLA 1965 d. o. o. 1.015,31 € 

34. CAFFE BAR „LEUT“ 8.077,70 € 
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35. MINNIE LASHES 780,00 € 

36. KROJAČKI SALON ELLA 3.332,64 € 

37. OBRT COLOR-ART 2.179,87 € 

38. FRIZERSKI STUDIO „GLAM“ 3.600,00 € 

39. AUTOSERVIS LUKETIĆ 2.000,00 € 

40. OBRT GRAMAR 3.500,00 € 

41. CVJEĆARNICA BUBAMARA 169,91 € 

42. DAMASI d. o. o. 2.388,40 € 

43. INCLUDO j. d. o. o. 3.164,64 € 

44. MP MAKE UP 1.630,55 € 

45. STUDIO MAJA 350,35 € 

46. ADRIATIC WINGS 1.000,00 € 

47. KIRA & A d. o. o. 348,62 € 

48. ADRIATIC OIL d. o. o. 4.057,27 € 

49. FACTOR MARIS j. d. o. o. 2.967,01 € 

50. SCHNEIDAR d. o. o.  536,48 € 

51. OBRT NEVERA 6.881,75 € 

52. OBRT ROZA 360,00 € 

53. FRIZERSKI STUDIO MATEJA 1.000,00 € 

54. SUN MARIS d. o. o. 4.500,00 € 

55. OBRT ZA RIBARSTVO KLEMENT 2.550,93 € 

56. PULENTADA j. d. o. o. 194,00 € 

57. GASTRO KAP d. o. o. 4.129,48 € 

58. OBRT TIME 385,00 € 

59. ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DENIS SAMBUNJAK 3.300,00 € 

60. VANILA ICE j. d. o. o. 6.147,60 € 

61. OBRT ZA USLUGE JADRANOVO 600,00 € 

62. ADMIRAL AUTO MOTO d. o. o. 3.300,00 € 

63. ZINA, OBRT ZA USLUGE ULJEPŠAVANJA 1.000,00 € 

64. FERAL, OBRT ZA UGOSTITELJSTVO 6.656,61 € 

65. FULIR UGOSTITELJSTVO d. o. o. 1.520,00 € 

66. MARKET ANA 2.732,00 € 

67. AROMA ESSENSE 1.050,00 € 

68. VIA MEA TRAVEL d. o. o. 2.100,00 € 

69. B 4 SPORT d. o. o.,  15.155,00 € 

70. MONI TRADE d. o. o. 399,50 € 

71. TRAMONTO d. o. o. 4.900,00 € 

72. FROSTY, OBRT ZA KLIMATIZACIJU 2.400,00 € 

73. AQUARIUM 1.443,00 € 

74. OBRT ZA KOZMETIČKE USLUGE ANGELINA 657,75 € 

75. OBRT ZA USLUGE GLAMOUR 181,50 € 

76. AZ CRIKVENICA AGENT 1.000,00 € 

77. FRIZERSKI STUDIO „OLGA 2“ 1.000,00 € 

78. OBRT ZA USLUGE MASAŽE „A“ 1.000,00 € 

79. BALANCE CONCEPT d. o. o. 1.255,72 € 
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80. FOKUS INTERNACIONAL d. o. o. 1.000,00 € 

81. WOODY, OBRT ZA ČUVANJE DJECE 1.000,00 € 

82. 
ORDINACIJA DENTALNE MEDICINE DR. NATALIE 
PAVLIČEVIĆ KUSTIĆ 204,00 € 

83. OBRT REGULE 542,06 € 

84. NYANI, OBRT ZA USLUGE ULJEPŠAVANJA 1.000,00 € 

85. OBRT KAJ AK 78,15 € 

86. OBRT ORBAN CLEANING 600,00 € 

87. OBRT GALEB 3.000,00 € 

 

 
Dodijeljene potpore za poticanje poduzetništva iz Programa mjera za poticanje razvoja 
poduzetništva na području grada Crikvenice za 2024. godinu prijavljene su u Registar 
državnih potpora pri Ministarstvu financija, a redovno se prati i javno objavljuje učinak 
dodijeljenih potpora. 
 
Redovito se prate objave natječaja iz ESI fondova, kao i nacionalni i županijski 
natječaji, te ostali natječaji za dodjelu potpora i na njih prijavljujemo prihvatljive gradske 
projekte. Također redovito izvještavamo nadležna tijela o provedbi projekata za koje 
su dobivena  bespovratna EU, nacionalna i druga sredstva, sukladno sklopljenim 
ugovorima. 
 
Pripreme i prijave projektnih prijedloga, izvještavanje nadležnih tijela o napretku 
projekata te slanje završnih izvješća i zahtjeva za nadoknadom sredstava  obavlja 
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte. U nastavku je pregled projekata 
sufinanciranih EU i nacionalnim bespovratnim sredstvima (prijava i provedba):  
 
 
Iz programa NPOO europskim se sredstvima sufinanciraju projekti energetske obnove 
Doma prosvjete u Selcu i Doma kulture u Jadranovu. Vrijednost projekta energetske 
obnove Doma prosvjete Selce je 1.115.174,36 eura, a dodijeljena bespovratna 
sredstva iznose 550.347,59 eura. Vrijednost projekta energetske obnove Doma kulture 
u Jadranovu je 1.153.980,84 eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 
449.306,56 eura. 
 
Projekt „Izgradnja i opremanje sortirnice za odvojeno prikupljene sastavnice 
prikupljenog komunalnog otpada“ prijavljen je 2024. g. na natječaj iz programa NPOO 
te mu je odobreno sufinanciranje iz NPOO-a kroz instrument Next Generation EU. 
Ukupna vrijednost projekta je 2.634.921 eura, a odobreni iznos nepovratnih sredstava 
je 1.770.510,11 eura.  
 
Odobrena su i bespovratna sredstva Europske unije iz instrumenta Next Generation 
EU za izradu Strategije zelene urbane obnove u iznosu od 32.848,90 eura. Ukupna 
vrijednost projekta je 34.176,12 eura. 
 
Gradu Crikvenici odobrena su bespovratna sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti (NPOO), instrumenta Next Generation EU  i za izradu prostornih planova 
nove generacije kroz sustav e-Planovi. Ukupna vrijednost projekta  Izmjene i dopune 
Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice je 32.687,50 eura, a dodijeljena 
bespovratna sredstva iznose 30.000,00 eura. Ukupna vrijednost projekta Izmjene i 
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dopune Urbanističkog plana uređenja Crikvenica centar je 24.000,00 eura, a 
dodijeljeno je bespovratnih 18.000,00 eura. 
 
Projekt „Rekonstrukcija i opremanje parka Obala u Selcu“ prijavljen je na natječaj LAG-
a „Vinodol“ i sufinanciran sredstvima iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 
razvoj u iznosu od 61.500,00 eura. Ukupna vrijednost projekta je 83.202,50 eura. 
Na natječaj Ministarstva mora, prometa i infrastrukture prijavljen je  projekt „Sanacija 
potpornih zidova u uvali Havišće“. Odobrena su nepovratna sredstva za sanaciju 
potpornih zidova u uvali Havišće u vrijednosti od 110.000,00 eura.   
Krajem godine potpisan je i Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za opremanje 
vanjskog sportskog igrališta pri OŠ Vladimira Nazora u Crikvenici. Vrijednost projekta 
je 123.869,74 eura, a Ministarstvo turizma i sporta RH sufinanciralo je projekt iznosom 
od 95.000,00 eura.  
Iz Proračuna Primorsko-goranske županije sufinanciran je projekt „Uređenje zelene 
infrastrukture u Parku palih za domovinu u Crikvenici (izrada idejnog projekta)“ 
iznosom od 5.000,00 eura. 
 
Primorsko-goranska županija također je sufinancirala podloge za projektiranje i idejni 
projekt uređenja žala u uvali Havišće u Jadranovu iznosom od 9.000,00 eura. Ukupna 
vrijednost projekta je 21.484,50 eura.  
 
Na Javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavljen je projektni 
prijedlog za sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece 
predškolske dobi i od 1. do 4. razreda osnovnih škola. Projekt je odobren te je 
Ministarstvo demografije i useljeništva Gradu Crikvenici dodijelilo iznos od 36.560,00 
eura.  
U 2024. g. realiziran je projekt pružanja potpore pomoćnika u nastavi učenicima s 
teškoćama u razvoju u OŠ V. Nazora i OŠ Z. Cara „Znanje za sve VI“. Vrijednost 
projekta bila je 71.124,00 eura, a iz Europskog socijalnog fonda plus sufinancirano je 
60.455,40 eura.  
 
Početkom školske godine 2024./25. započela je i provedba projekta „Znanje za sve 
VII“ koji je sufinanciran sredstvima iz Europskog socijalnog fonda plus u iznosu od 
309.978,00 eura. Ukupna vrijednost projekta je 364.680,00 eura. Projekt traje do 2027. 
godine. 
 
Za projekt distribucije voća i povrća u crikveničkim osnovnim školama u školskoj godini 
2023./24. u sklopu programa „Školska shema“ Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju dodijelila je Gradu Crikvenici 3.791,32 eura. Projekt se 
nastavlja i u školskoj godini 2024./25., a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 
4.247,10 eura. 
 
Proveden je i projekt „Školski medni dan“ za koji su dodijeljena bespovratna sredstva 
od 312,00 eura.  
 
Grad Crikvenica je partner u dva međunarodna projekta. 
 
 Projekt „ReMED“ sufinanciran je sredstvima iz EU programa Interreg Euro-MED 2021. 
– 2027. Ukupna vrijednost projekta je 2.406.287,10 eura.  Iz programa Interreg Euro-
MED sufinancirano je 1.925.029,68 eura, od kojih  je 163.303,84 eura dodijeljeno 
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Gradu Crikvenici. Kroz suradnju mediteranskih gradova koji sudjeluju u projektu  (iz 
Malte, Italije, Grčke, Španjolske i Hrvatske) bit će osmišljene zajedničke strategije, 
mjere i akcijski planovi za jačanje otpornosti i bolju prilagodbu gradova na klimatske 
promjene. 
 
Projekt „CRESCO Adria“ sufinanciran je iz EU programa Interreg Italija – Hrvatska 
2021. – 2027. Ukupna vrijednost projekta je 1.928.010,59 eura, a za Grad Crikvenicu 
alocirano je 130.200,00 eura. Projekt će definirati pretpostavke za prilagodbu u 
procesu prostornog planiranja, promovirati cjeloživotno učenje za klimatsku tranziciju 
te razviti planove prilagodbe za odabrane lokalne zajednice u obalnom području 
Jadrana. U projektu sudjeluju Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci kao vodeći 
partner, Grad Crikvenica, Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, 
Općina Sali, Sveučilište Camerino, Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci i regija 
Abruzzo. 
 
U 2024. godini u provedbi su bili i projekti „Zelena i pametna Crikvenica“ i „Otpad ≠ 
smeće“ sufinancirani iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Projektom 
„Zelena i pametna Crikvenica“ postavljeno je 140 senzora na 140 parkirnih mjesta, dva 
informativna zaslona o broju slobodnih mjesta. U poslovanje Grada Crikvenice 
uvedena je nova e-usluga – otvorene financijske kartice. Ova usluga građanima 
omogućuje pregled računa i obveza prema Gradu Crikvenici, Dječjem vrtiću „Radost“ 
i ostalim javnim ustanovama, kao i korištenje digitalnih obrazaca za podnošenje 
zahtjeva prema Gradu. Za pristup platformi Otvoreni grad potrebno je koristiti 
vjerodajnicu značajne ili visoke razine sigurnosti u sustavu e-Građanin, što osigurava 
visoku razinu zaštite podataka i pouzdanost u korištenju. Projektom je uvedeno i 
praćenje kvalitete zraka u centru grada s naglaskom na količinu lebdećih čestica na 
mjesečnoj, kvartalnoj i godišnjoj razini. 
Ukupna vrijednost projekta je 132.712,34 eura, a iz Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost sufinancirano je 53.084,94 eura.  
 
Projektom „Otpad ≠ smeće“ proveden je niz izobrazno-informativnih aktivnosti na temu 
održivog gospodarenja otpadom – kreativne radionice i izrada edukativne ekoigre u 
vrtiću, edukacija osnovnoškolaca uz interaktivni ekokviz, obilježavanje Dana planeta 
Zemlje akcijom očuvanja okoliša u organizaciji Društva „Naša djeca“, izrada 
edukativne bojanke za najmlađe, postavljanje izložbe edukativnih plakata u 
organizaciji Eko-Murvice, održavanje edukacija za građane/javne tribine u Gradskoj 
vijećnici, održavanje edukativnih predstava u svim objektima Dječjeg vrtića „Radost“, 
edukativna radijska emisija na Radiju Kaštel. Vrijednost projekta je 24.453,64 eura, a 
sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iznosi 9.781,45 eura. 
 
U 2024. g. isplaćeno je ukupno 192.692,04 eura bespovratnih sredstava za realizaciju 
tri projekta financiranih sredstvima iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo - 
„Uređenje edukativnih staza u Jadranovu“, „Izgradnja tunera u Dramlju i Jadranovu“ i 
„Izgradnja Ribarske kućice u Selcu“.  
 
Dječji vrtić „Radost“ provodi projekt „Vrtić za sve, sada i u budućnosti“ koji je financiran 
iz programa Erasmus+ iznosom od 19.824,00 eura. Kroz projekt će stručni djelatnici 
vrtića steći nova znanja i vještine u dva osnovna područja: uključivanje sve djece, 
posebice one  manje mogućnosti (teškoće u razvoju, različito društveno-kulturno 
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porijeklo, potencijalno darovita djeca i sl.), u sve aktivnosti ustanove te digitalno 
obrazovanje. 
 
Grad Crikvenica je partner udruzi Uspjeh u projektu „Inkluzija Uspjeha“ namijenjenog 
djeci s teškoćama u razvoju i mladim osobama s invaliditetom. Projekt obuhvaća 
provedbu fizioterapije, sportske radionice i edukacijske rehabilitacije, a u provedbu su 
uključeni i štićenici Centra Izvor iz Selca. Projekt u potpunosti financira Ministarstvo 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u sklopu trogodišnjeg programa 
“Širenje mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. do 2025.” Za prvu godinu provedbe 
odobren je iznos od 25.000,00 eura, a Grad Crikvenica kao partner sufinancira projekt 
u iznosu od 1.500,00 eura.  
 
 
Tablica prijavljenih projekata u 2024. godini: 
 

RED. 
BR. 

NAZIV PROJEKTA VRIJEDNOST PROJEKTA ODOBRENO NAPOMENA 

1. IZ RODA U ROD 
17.920,00 EUR, ZA 
CRIKVENICU: 6.144,00 EUR. 

  

PRIJAVLJEN U SURADNJI S OPĆINOM 
KIDRIČEVOM I TZG CRIKVENICE NA 
PROGRAM INTERREG SLOVENIJA-
HRVATSKA, NIJE IZABRAN 

2. 
IZRADA STRATEGIJE ZELENE 
URBANE OBNOVE 

32.848,90 32.848,90 
PROJEKT REALIZIRAN, UGOVOR O 
SUFINANCIRANJU POTPISAN 2024. 
GODINE, ČEKA SE ISPLATA SREDSTAVA 

3. 
UREĐENJE DIJELA OBALNOG 
PODRUČJA NA POLUOTOKU 
KAČJAK 

381.627,96 269.808,75 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV 
MINISTARSTVA MORA, PROMETA I 
INFRASTRUKTURE – NIJE IZABRAN 

4. 
SANACIJA POTPORNIH ZIDOVA 
U UVALI HAVIŠĆE 

195.037,50 110.000,00 

PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV 
MINISTARSTVA MORA, PROMETA I 
INFRASTRUKTURE, ODOBREN, SREDSTVA 
ISPLAĆENA 

5. 
PAMETNI PJEŠAČKI PRIJELAZ U 
CRIKVENICI 

30.046,50, TRAŽENO 
12.018,60 

  
PRIJAVLJEN FONDU ZA ZAŠTITU OKOLIŠA 
I ENERGETSKU UČINKOVITOST  – NIJE 
IZABRAN 

6. 
UREĐENJE I ZELENA URBANA 
OBNOVA TRŽNICE U CRIKVENICI 
(PROJEKTNA DOKUMENTACIJA) 

UKUPNA VRIJEDNOST 
2.930.000, TRAŽENO U 
2024.100.000 

  
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV PGŽ – NIJE 
IZABRAN 

7. 

UREĐENJE ZELENE 
INFRASTRUKTURE U PERIVOJU 
PALIH ZA DOMOVINU U 
CRIKVENICI (PROJEKTNA 
DOKUMENTACIJA) 

170.000 UKUPNA 
VRIJEDNOST, TRAŽENO U 
2024. 10.500,00 

5.000,00 
PRIJAVLJENO NA JAVNI POZIV PGŽ , 
ODOBREN, IZVJEŠĆE POSLANO, 
SREDSTVA ISPLAĆENA 

8. 

IZGRADNJA I OPREMANJE 
SORTIRNICE ZA ODVOJENO 
PRIKUPLJENE SASTAVNICE 
PRIKUPLJENOG KOMUNALNOG 
OTPADA 

2.634.921,00 1.770.510,11 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV IZ NPOO-A, 
ODOBREN, U PROVEDBI 
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9. 

PRIJAVA NA PILOT PROJEKT 
JAVNI POZIV JLS ZA 
SUFINANCIRANJE PROVEDBE 
EDUKATIVNIH, KULTURNIH I 
SPORTSKIH AKTIVNOSTI DJECE 
PREDŠKOLSKE DOBI I OD 1. DO 
4. RAZREDA OŠ 

50.000,00 36.560,00 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV SREDIŠNJEG 
DRŽAVNOG UREDA ZA DEMOGRAFIJU, 
ODOBREN, U PROVEDBI 

10. 
PROJEKT UREĐENJA I 
OPREMANJA DJEČJEG 
IGRALIŠTA 

56.815,63, TRAŽENO 25.000   
PRIJAVLJEN SREDIŠNJEM DRŽAVNOM 
UREDU ZA DEMOGRAFIJU I MLADE – 
NIJE ODABRAN 

11. 

OPREMANJE VANJSKOG 
SPORTSKOG IGRALIŠTA PRI OŠ 
VLADIMIRA NAZORA U 
CRIKVENICI 

123.869,74 95.000,00 
PRIJAVLJEN MINISTARSTVU TURIZMA I 
SPORTA, ODOBREN, U PROVEDBI 

12. 
IZRADA IZMJENE I DOPUNE 
PROSTORNOG PLANA GRADA 
CRIKVENICE (E-PLAN) 

32.687,50 30.000,00 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV IZ NPOO-A, 
ODOBREN, U PROVEDBI 

13. 

IZRADA IZMJENE I DOPUNE 
URBANISTIČKOG PLANA 
UREĐENJA CRIKVENICA-CENTAR 
(E-PLAN) 

24.000,00 18.000,00 
PRIJAVLJEN NA JAVNI POZIV IZ NPOO-A, 
ODOBREN, U PROVEDBI 

14. 
IZGRADNJA I OPREMANJE 
DJEČJEG VRTIĆA GORNJI KRAJ 

2.670.870,49 949.999,99 
PRIJAVLJEN  NA JAVNI POZIV IZ 
PROGRAMA NPOO, ČEKAJU SE 
REZULTATI 

15. ŠKOLSKA SHEMA 2024./25. 4.247,10 4.247,10 
PRIJAVLJEN ISKAZ INTERESA, ODOBEREN, 
U PROVEDBI 

16. 
SMART CITY I ECO CITY – 
NAGRADE ZA NAJBOLJI GRAD 

    
PRIJAVE POSLANE, GRAD CRIKVENICA JE 
UŠAO U FINALE NATJECANJA ECO-CITY  

17. ZNANJE ZA SVE VII 364.680,00 364.680,00 
PROJEKT ODOBREN I U PROVEDBI DO 
2027. GODINE 

 UKUPNO  3.686.654,85  

 
 
Izrađene su I. Izmjene i dopune Provedbenog programa Grada Crikvenice za 
mandatno razdoblje 2021. do 2025. godine koji je usklađen sa Planom razvoja Grada 
Crikvenice za razdoblje 2023. -2030. godine. Izrađeno je i Izvješće o provedbi 
Provedbenog programa Grada Crikvenice za mandatno razdoblje 2021. do 2025. 
godine Grada. 
 
Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte i u ovom je izvještajnom razdoblju pružalo 
stručnu pomoć udrugama pri prijavi projekata na objavljene javne pozive ministarstava 
i iz EU fondova te izvještavanju o provedenim aktivnostima. 
 
U izvještajnom razdoblju izvršena je terenska provjera kod tri poduzetnika na temelju 
uzorka dodijeljenih potpora poduzetnicima. 

 
Djelatnici su se redovito usavršavale pohađanjem stručnih seminara i radionica.  

 
Surađujemo i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Udruženjem obrtnika Grada 
Crikvenice i Općine Vinodolske, Obrtničkom komorom, Udrugom gradova, 
Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, širom znanstvenom zajednicom i 
bankarskim sektorom. 
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Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo svakodnevno je pružao podršku u 
radu svih odjela Gradske uprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Grada 
Crikvenice te udruga u svakodnevnim financijskim poslovima i pri prijavi projekata na 
nacionalne natječaje ministarstava i iz fondova EU-a.  
 
 
 

III. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 
 

Upravni odjel za komunalni sustav i  zaštitu okoliša obavlja sljedeće redovne  poslove  

i aktivnosti:  

- održavanje komunalne infrastrukture,  

- održavanje poslovnih i stambenih prostora u vlasništvu Grada Crikvenice,  

- djelatnost zaštite okoliša i zaštite od požara,   

- dekoracija grada,  

- lokalni prijevoz,  

- poslovi komunalnog i prometnog redarstva te administraciju mjesnih odbora. 

Uz navedeno, upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 

rješenja o obvezi plaćanja komunalnih i vodnih naknada, priprema ugovore o korištenju 

javne površine te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom vijeću Grada 

Crikvenice. 

U realizaciji aktivnosti uključena su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 

vlasništvu Grada Crikvenice:  EKO  Murvica d.o.o. i „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA 

VINODOL“  d.o.o., JVP Crikvenica, DVD Crikvenica, Mjesni odbori, Gorska služba 

spašavanja te ostali izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 

 „Eko Murvica“ d.o.o.  i  „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o.  korisnici 

su u dijelu programa održavanja  komunalne infrastrukture, JVP, DVD i Gorska služba 

spašavanja su korisnici u dijelu programa zaštite od požara, a Mjesni odbori korisnici 

su programa općih rashoda mjesnih odbora i malih komunalnih akcija.   

Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. 

godine navode se  u  nastavku.  

 

1.  ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

1.1.Održavanje prometnica 

 

U drugom polugodištu 2025. godine realizirani su radovi kako je opisano: 

 

- asfaltirana je cesta prema garažama komunalnog poduzeća Murvica u     

  sklopu čega je izvršeno i čišćenje okolnih površina, ugrađeni su rubnjaci te su se     

  asfaltirali prilazni putevi unutar naselja na adresi Vinodolska 22 sa svim potrebnim  

  radovima na poboljšanju odvodnje oborinskih voda 

    

- izvedeno je čišćenje od raslinja i tamponiranje makadamskog puta od Kloštra do ulice   
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  Vladimira Nazora u Jadranovu u duljini 720m. 

 

- izveden je pješački otok i pješački prijelaz u ulici Glagoljaša na spoju sa Zidarskom  

  ulicom. 

   

-zbog problema koje uzrokuju oborinske vode izvodili su se površinski radovi na javnim    

 površinama radi zaštite i preusmjeravanja i nadiranja vode prema stambenim   

 objektima. 

Uz ove zahvate u ovom periodu realizirane su sanacije manjih površina po raznim 

lokacijama na području grada Crikvenice, kao što su udarne rupe, prekopi nakon 

ugradnje instalacija, popravci i zamjene cestovnih i parkovnih rubnjaka, sanacije 

potpornih zidića, slivnih rešetki, okvira i poklopaca šahti, stupića, ograda i rukohvata i 

ostalih elemenata prometnica na području grada. 

U istom periodu su se izvodili radovi na saniranju oštećene vertikalne signalizacije, te 

demontaža prometnih znakova sezonske (ljetna) regulacije prometa.      

 

1.2. Održavanje pomorskog dobra 

 

U sklopu održavanja pomorskog dobra u drugoj polovici 2024. godine, a nakon 

turističke sezone pristupilo se sanaciji najugroženijih pozicija oštećenih od nekoliko 

razornih juga s početka godine i to: 

-saniran je obalni zid sunčališne površine u uvali Bršćanovica u Dramlju 

-izvršeni su radovi na dobavi i ugradnji zaštitnih kamenih blokova na perima plaže „Poli   

 Mora“, te pera na plaži kod lučice Podvorska nasuprot šetnice u Crikvenici. 

 

1.3. Održavanje javnih površina, pripadajućih objekata, uređaja i opreme   

 

Radovi na održavanju ovog dijela komunalne infrastrukture odvijaju se po dinamici i 

količinama koji su unaprijed planirani Programom za tekuću godinu. Radove izvodi  

„Eko Murvica“ d.o.o. Crikvenica te „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o. 

Novi Vinodolski. Svi radovi su obavljeni planiranom dinamikom. 

Obavljeni su radovi kao što je :  

-održavanje oborinske kanalizacije,  

-održavanje zelenih površina, parkova i drvoreda, 

-održavanje i čišćenje javnih površina,    

-održavanje javnih WC-a,    

-održavanje dječjih igrališta, 

-održavanje groblja, 

-deratizacija i dezinsekcija. 

 

Usluga deratizacije i dezinsekcije  obavlja se u skladu s godišnjim  programom te pod 

nadzorom Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije. Higijeničarske 

usluge obavljaju se u skladu sa ugovorom i potrebama na terenu.  

 



44 

 

 

1.4. Održavanje javne rasvjete 

 

Održavanje javne rasvjete obuhvaća troškove za utrošenu električnu energiju te radovi 

na održavanju, otklanjanje kvarova na podzemnoj i zračnoj mreži , zamjeni drvenih 

stupova, zamjeni baterija na nadzornim kamerama, uniformiranje i dopuna stupova, 

preslagivanje metalko stupova.  

 

1.5. Male komunalne akcije mjesnih odbora 

 

Prijedlog radova i lokacija usuglašen je s mjesnim odborima. Radi se o radovima na 

održavanju prometnica, javnih površina, kulturne baštine i proširenju javne rasvjete po 

mjesnim odborima. 

Program je realiziran sukladno iskazanim potrebama mjesnih odbora. 

Radovi su se odvijali na slijedećim lokacijama: 

 

M.O. Dramalj  

- čišćenje obalnog područja od nanosa juga lučica Pazdehova 

-uređenje pješačkog puta Osipov put - Sklančani 

 

M.O. Selce 

Uređenje zapuštene površine javne namjene u ulici Andrije Kršula.  

-sanitarni i oblikovni rez starih stabala smokve i uklanjanje grana koje streme     

obližnjim fasadama, preoblikovanje zapuštenog i preraslog postojećeg zelenila u     

prostoru između gromača kako bi se prostor priveo namijeni dnevnog odmora žitelja. 

-proširen je prolaz, popločena staza, izgrađen podest za klupu, te provedena    nabava 

urbane opreme klupe 

 

-čišćenje obalnog područja od nanosa nakon jakog juga - Slana 

 

M.O. Jadranovo 

- faza građevinskih radova na sanaciji i proširenju stubišta Neriz 

- građevinski radovi na boćalištu Jadranovo 

- orezivanje raslinja Vele i Male skale 

 

MO Crikvenica zapad 

- nabava travnih opločnika za MO Zapad 

- nabava svijeća za potrebe MO Crikvenica zapad – dan sjećanja na žrtvu Vukovara 

- sanacija oštećene umjetne trave na dječjem igralištu u Ulici Julija Klovića  

-utovar, odvoz i deponiranje šute na području MO 

-izrada i montaža 24m tipske zaštitne ograde na Gajevom šetalištu 

-nabava i montaža novih 6 reflektora na cageball igralištu ispred prostorija MO 

 

MO Crikvenica centar 
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- čišćenje Basaričekove ulice nakon bujične kiše 

 

MO Crikvenica  istok 

 -izvođenje građ. radova na uređenju dijela prilaznog puta u ulici Židine kod k.br. 98 

(Pavlić zajam) 

 

2. ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH PROSTORIJA 

 

 

U okviru održavanja poslovnih i stambenih prostorija u vlasništvu Grada Crikvenice u 

drugoj polovici 2024.godine realizirane su slijedeće aktivnosti: 

- Izvedeni su radovi na rekonstrukciji vodoinstalacija i elektroinstalacija u kuhinji  

  dječjeg vrtića u Jadranovu, kao i svi potrebni građevinsko-obrtnički završni radovi na    

  rokonstrukciji zbog potrebe povećanja kapaciteta. 

- izvedeni su vodoinstalaterski, elektroinstalaterski te građevinsko-obrtnički radovi na 

 sanaciji dječjeg sanitarnog bloka u dječjem vrtiću u Crikvenici.  

    

- izvođeni su radovi na uređenju platoa ispred Narodnog doma u Dramlju 

 

- izvođeni su radovi na uređenju sanitarnog čvora dječjeg vrtića u Crikvenici. 

 

Uz navedene lokacije u ovom periodu realizirane su sanacije manjih kvarova na 

instalacijama kao što su propuštanja cijevovoda, začepljivanja kanalizacije, riješavanja 

nestanka elktrične energije, propuštanja radijatora, krpanje manjih površina te njihova 

završna obrada, zamjena stakala i sl. 

 

3. KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO 

3.1.Uvod 

 

Na poslovima održavanja komunalnog reda u drugom polugodištu 2024. godine bilo je 

zaposleno 5 komunalnih/prometnih redara 1 pomoćni komunalni redar. Uz 

svakodnevne poslove na održavanju komunalnog reda isti djelatnici obavljali su i 

poslove tajnika mjesnih odbora ( 6 mjesnih odbora ) , te tijekom tjedna, osim u ljetnim 

mjesecima, borave i u kancelarijama nekih od mjesnih odbora, gdje vrše 

administrativne i druge poslove za potrebe istih.  

Komunalni/prometni redari su  vršili i provedbu prekršajnih postupaka koji postupci su 

započeti i nisu dovršeni u ranijem razdoblju.  

Komunalni/prometni redar u provedbi nadzora ima  potrebu postupati  po  više od  50 

zakonskih  i podzakonskih propisa. 

 

3.2.Komunalni red 

 

Temeljem svojih ovlaštenja sukladno važećim Zakonima RH i Odluka donesenih od 

strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave komunalni redari su tijekom 
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drugog polugodišta 2024. godine izvršili 362 službena očevida, temeljem kojih je 

sačinjeno 208 službenih zapisnika, sukladno kojima je ostavljen rok strankama u 

postupku da se usklade sa važećim Odlukama, po kojima komunalni redar ima pravo 

postupati. Stranke su u većini slučajeva izvršile zadanu obvezu iz zapisnika u zadanom 

roku, te nije bilo potrebe poduzimati daljnje radnje u tim slučajevima. U 89 slučajeva je 

bilo potrebno provoditi daljnje aktivnosti, kako bi se dovršilo postupanje komunalnog 

redara. U ostalim slučajevima su stranke po upozorenju komunalnih redara odmah 

izvršile zadanu obvezu, te nije bilo nužno provoditi daljnje mjere. 

Najveći broj prekršaja komunalnog reda se odnosi na bespravno zauzimanje javnih 

površina postavljanjem – odlaganjem pokretnih stvari, kao što su odlaganje tehnički 

neispravnih vozila, olupina automobila, građevinskog materijala, izlaganja roba na 

javnoj površini, odlaganja otpada na javnim površinama, te ostalih načina zauzimanja 

javnih površina. 

Protiv prekršitelja komunalnog reda poduzete su represivne mjere: 

- rješenje u upravnom postupku u 21 predmeta 

- izricanje jednokratne opomene prekršitelju u 27 predmeta ( 8 pisanih  i 19 

usmenih opomena). 

 

3.3. Prometno redarstvo 

 

U navedenom razdoblju izvršen je nadzor u 4429 slučajeva zbog nepropisno parkiranih 

vozila te je izrečeno 4381 novčanih kazni i 48 upozorenja. Kazne su izrečene zbog 

težih prekršaja koji su utvrđeni Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.   

 

 

3.4. Nadzor korištenja javnih površina 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 

nad izvođenjem prekopa površina javne namjene i drugih radova na površinama javne 

namjene, a temeljem kojih očevida je u 15 slučajeva bilo potrebito upozoriti investitora, 

odnosno izvoditelja radova na povrat korištene površine javne namjene u prvobitno 

stanje, kao i upozoriti vlasnike infrastrukture na uočena oštećenja nastala na istoj. 

Nakon upozorenja investitori, odnosno izvoditelji radova su postupili sukladno 

upozorenju. 

 

3.5. Nadzor nad  primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s 

psima i mačkama lutalicama 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 

nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanja sa psima i mačkama 

lutalicama. U 3 slučaju je dat nalog veterinarskoj higijeničarskoj službi o obvezi 

hvatanja pasa i mačaka lutalica, a u 15 slučajeva dat je nalog nadležnoj službi za 

uklanjanje uginulih životinja s javne površine. 
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3.6. Nadzor nad primjenom Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Odluke 

o obveznom korištenju  usluge održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na 

skupljanje i odvoz komunalnog otpada 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor nad 

primjenom i provedbom Odluke o obvezatnom korištenju usluge održavanja čistoće u 

dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada. 

Izvršeno je 12 očevida, prilikom kojih su utvrđene nepravilnosti kod odlaganja kućnog 

komunalnog otpada. Zbog nemogućnosti  utvrđivanja počinitelja izdani su nalozi  

komunalnom društvu  za uklanjanje komunalnog otpada. Po nalozima je komunalno 

društvo odmah postupalo s ciljem sprečavanja većeg onečišćenja okoliša. 

 

3.7.  Nadzor nad provedbom  Zakona o građevinskoj inspekciji 

 

U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su postupali i po 

pitanju provedbe Zakona o građevinskoj inspekciji i to u 20 predmeta.  

Komunalno redarstvo je pokrenulo postupke i u slučajevima kada  nije u nadležnosti 

postupanja. Ovi postupci su, nakon izvršenog nadzora proslijeđeni građevinskoj 

inspekciji na daljnje postupanje uslijed nenadležnosti komunalnog redarstva. 

Komunalno redarstvo je također, temeljem Zakona o građevinskoj inspekciji, postupalo 

po predmetima u kojima je isto ovlašteno postupati, te je pokrenulo postupke u 6 

predmeta, od čega su dva predmeta pokrenuta zbog obustave građevinskih radova u 

vrijeme turističke sezone, dva zbog gradnje ogradnih zidova, jedan zbog oštećenja 

pročelja zgrade i jedan zbog uklanjanja ruševine zgrade.    

 

  

3.8. Nadzor  nad provedbom odredbi Odluke o mjestima na kojima se može 

obavljati prodaja robe izvan prodavaonica  

 

Komunalni redari su temeljem svojih ovlasti obavili razgovore i dostavili pisanu 

obavijest svim vlasnicima prodavaonicama o zabrani prodaje robe izvan prodavaonica, 

posebice na pločniku i fasadama prodavaonica, kao i o iznimnoj mogućnosti izlaganja 

robe na fasadama u izložbenim ormarićima na području Strossmayerovog šetališta i 

prilaznim stubištima. Svi vlasnici su preventivno upozoreni na daljnja postupanja i 

kontrole, koje će vršiti nadležno komunalno redarstvo, kao i na visine novčanih kazni, 

koje su predviđene u slučaju počinjenja opisanih prekršaja. 

U drugom polugodištu 2024. godine izrečeno je 12 opomena zbog izlaganja robe izvan 

prodavaonica. 

 

 

3.9.Nadzor nad primjenom odredbi Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih 

autobusa na području grada Crikvenice 
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U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima pododsjek komunalni-prometnog 

redarstva vršio je nadzor nad primjenom i provedbom Odluke o zaustavljanju i 

parkiranju turističkih autobusa na području Grada Crikvenice. U drugom polugodištu 

2024. godine zabilježeno je 28 turističkih autobusa za koje postoji indicija da su 

zaustavljeni i parkirani protivno  navedenoj Odluci za koje će se provesti daljnji 

postupak. 

 

 

4. KOMUNALNA NAKNADA, BAZE PODATAKA, GIS 
 

U drugom polugodištu 2024.godine  obrađeno  je 634 predmeta  u upravnom postupku 
utvrđivanja obveze plaćanja komunalne naknade i naknade za uređenje voda  (izdana 
rješenja i postupci u svezi žalbi) te ostali postupci po kojima se postupalo vezano 
uz  bazu podataka (rješavanje zahtjeva, prigovora,  promjena adresnih i osobnih 
podataka, razne dostave, poziva na očitovanje i sl.). 
     Na dan 31.12.2024.godine u bazi podataka komunalne naknade Grada 
Crikvenice  zaduženo je   14125 objekata ( prostora ) ukupne površine od  1.618.818,2 
m2.  
Više od 80% postupaka izdavanja novih rješenja bilo je potrebno provesti zbog 
promjene vlasništva ( korisnika ) objekata. U svim navedenim slučajevima izdaje se 
zasebno rješenje za komunalnu naknadu i rješenje plaćanju vodne naknade. 
 
Kontinuirano su vođeni slijedeći postupci:         
-nastavljen je   rad na popunjavanju baze podataka komunalne naknade  kod svih 
institucija, utvrđivanje obveznika te ponovni izlasci na teren.  
-nastavljena je kontinuirana identifikacija nekretnina, zaduženja za komunalnu 
naknadu, doprinos i legalizaciju nekretnina. 
Nakon zaprimanja projektne dokumentacije u vezi legalizacije objekata kontinuirano je 
provođena organizirana kontrola površina i vlasništva prostora te su izdana nova 
rješenja za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda gdje je bilo potrebe.  
Vezano blisko uz komunalnu naknadu, nastavljeno je  i sređivanje baze podataka. 
Radi se o slijedećim poslovima: 
            -  ispravcima adresa stanovanja i adresa otpreme te adresa zaduženih 
objekata   
            -  utvrđivanja i unosa OIB-a , unos mailova obveznika 
            - prijepisa kataloga svim korisnicima (Grad, vrtić, muzej, DVD, škole i dr.) te 
koordinacija i   kontinuirana veza između istih.  
Jedinstveno vođenje šifrarnika svih osoba i objekata, te kontrola OIB-a i financijskih 
dugovanja za potrebe  lakšeg  i preglednijeg izdavanja rješenja o komunalnom 
doprinosu i naknadi za zadržavanje nezakonitih građevina. Baza podataka u 
elektronskom obliku vodi se jedinstveno za potrebe svih upravnih odjela, škola, i drugih 
ustanova o kojima skrbi Grad Crikvenica. 
 
Svakodnevno su se primale stranke i rješavala tekuća problematika vezano za 
snimanje nerazvrstanih cesta i utvrđivanja linija razgraničenja za potrebe istog. Za 
potrebe geodetskog snimanja i uknjižbe javnih površina ( nerazvrstanih cesta )   kao 
javno dobro u općoj uporabi,  završeno je snimanje nerazvrstanih cesta u ukupnoj 
dionici te su svi elaborati predani u nadležni ured za katastar te proslijeđeni na 



49 

 

provedbu u zemljišno knjižni odjel Crikvenica. U sklopu istog izvršeno je javno izlaganje 
te temeljem toga pristupilo se ispravcima pojedinih elaborata. 
U navedenom vremenskom razdoblju vođena je brojna i svakodnevna 
kontinuirana  usmena i pismena korespondencija s građanima i poslovnim subjektima 
 

 

5. LEGALIZACIJA BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA 

 

Temeljem odredbi Zakona o  postupanju s  nezakonito izgrađenim  zgradama od 

kolovoza 2012. godine Grad Crikvenica izdaje rješenja o utvrđivanju naknade za 

zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru kao preduvjet za izdavanje 

rješenja o izvedenom stanju. 

U drugom polugodištu 2024. godine zaprimljeno je 14 zahtjeva u odnosu na koje su 

donesena rješenja o utvrđivanju obveze, te 4 koja su u tijeku.   

 

6. KOMUNALNI DOPRINOS  

 

Tijekom drugog polugodišta 2024. godine zaprimljeno je 78 predmeta vezanih za 

izdavanje rješenja o komunalnom doprinosu. Utvrđivanje obveze plaćanja komunalnog 

doprinosa  provodi  se po službenoj dužnosti nakon što nadležni  županijski upravni 

odjel ovom upravnom tijelu dostavi pravomoćno rješenje o izvedenom stanju ili 

građevinsku dozvolu. U odnosu na 60 predmeta su donesena rješenja o utvrđivanju 

obveze plaćanja komunalnog doprinosa u ukupnom iznosu od 415.748,77 eura, dok 

je u odnosu na ostale postupak u tijeku. 

 

7. PRISILNA NAPLATA POTRAŽIVANJA  

 

7.1. Potraživanja po osnovu zakupa javnih površina 

Grad Crikvenica je u svrhu osiguranja konačne naplate dospjelih dugovanja 

pokrenuo otprije, te je u tijeku, ukupno 6 postupaka prisilne naplate.  

Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 

 

 

7.2. Potraživanja po osnovu zakupa poslovnog prostora 

Pokrenuto je otprije  i u tijeku je ukupno 8 postupaka prisilne naplate prihoda s osnove 

zakupa poslovnog prostora. 

Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 

 

 

7.3. Potraživanja od najma stambenog prostora 

Pokrenut je i u tijeku je jedan postupak u svrhu prisilne naplate prihoda s osnove najma 

stambenog prostora. 
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Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 

 

7.4. Potraživanja za materijalne troškove 

Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 7 postupaka prisilne naplate potraživanja s ove osnove. 

 

7.5. Potraživanja po osnovu koncesija 

Pokrenut je i u tijeku je 1 postupak prisilne naplate potraživanja s ove osnove. 

Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 

 

 

7.6. Potraživanja po osnovu komunalne naknade 

Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša kontinuirano prati stanje 

naplativosti, sve u svrhu da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku.  

Ističe se da je otprije pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate 

predmetnog potraživanja.  

 

 

7.7. Potraživanja po osnovu komunalnog doprinosa 

 

Otprije je pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog 

potraživanja. 

Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 

 

 

7.8. Potraživanja za ostale naknade – naknada za uređenje voda 

  

Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 

sustav i zaštitu okoliša. Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene 

prije roka zastare. 

 

 

7.9. Potraživanja po osnovu ostalih prihoda 

Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 

sustav i zaštitu okoliša.  

Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 

 

 

7.10. Potraživanja po osnovi naknade za legalizaciju  

 

Predano je otprije i u tijeku je njihova njihova naplata na daljnju provedbu ukupno 7 

zahtjeva za izravnu naplatu putem FINA-e. 
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Kontinuirano se prati stanje naplativosti. 

 

7.11. Potraživanja po osnovi kamata 

 

Potraživanja po osnovi kamata  pratimo kroz ovo izvješće od 2015. godine . Na ovom 

prihodu fakturiraju se i naplaćuju kamate vezane za dio gospodarske djelatnosti, 

odnosno za onaj dio za koji je Grad Crikvenica u sustavu PDV-a. 

Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  

 

 

7.12. Potraživanja po osnovi stanova za stanarskim pravima 

 

Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  

 

 

8. OSTALO 

 

Vrši se praćenje naplate kontinuiranim pregledom stanja partnera po svim osnovama. 

Na dnevnoj bazi kontaktiraju se dužnici i ovršenici telefonskim putem, te dogovaraju s 

njima modaliteti plaćanja kako bi se osigurala kontinuirana naplata. 

Redovito se prati otvaranje predstečajnih nagodbi i stečajeva kako bih se moglo 

pravovremeno prijaviti tražbine Grada Crikvenice. 

Redovito se prate i dostavljaju informacije potrebne za ažuriranja naše matične baze 

podataka. 

Utvrđeno je po isteku II. kvartala 2024. godine kako, uvidom u analitiku potraživanja, u 

istoj nisu evidentirane pravne osobe brisane iz sudskog registra. Slijedom navedenog, 

nije bilo potrebe pripremati otpise potraživanja po predmetnoj osnovi. 
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IV. UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU  
 

Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu obavlja slijedeće redovne  
poslove  i aktivnosti: kapitalna ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture, poslovi 
prostornog planiranja, evidencija i raspolaganje imovinom,  
Uz navedeno, Upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
posebne uvjete, priprema ugovore o korištenju javnih površina, te priprema prijedloge 
akata Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Crikvenice. 
Obavljaju se poslovi vezani za upravljanje i raspolaganje imovinom (zakupi poslovnih 
prostora, javni natječaji, otkupi zemljišta, raspolaganje javnim površinama – za zakup 
za postavljanje kioska, štandova i reklama, prikupljanje podataka o svim jedinicama 
imovine za koje Grad Crikvenica vodi evidenciju. 
 
U realizaciji  aktivnosti uključeni su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada: EKO  Murvica d.o.o., VIO ŽCV d.o.o., Mjesni odbori, te ostali 
izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
VIO ŽCV d.o.o. je korisnik u dijelu programa izgradnje komunalne infrastrukture, a 
Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora, malih komunalnih 
akcija, te kapitalnih ulaganja kroz male komunalne akcije.  
 

- ULAGANJE U PREDŠKOLSKI ODGOJ 

- Izgradnja dječjeg vrtića Gornji kraj 

 
U rujnu je započela izgradnja dječjeg vrtića u Gornjem kraju u Crikvenici. Dvije jasličke 
i tri vrtićke skupine, odnosno 68 djece, te osam novih radnih mjesta realizira se u 
novom vrtiću.  
Predviđeno trajanje radova je 8 mjeseci, nakon čega slijedi opremanje ustanove pa se 
očekuje da bi objekt s radom započeo u pedagoškoj godini 2025./2026. 
Ugovorena vrijednost građevinskih radova iznosi 2.248.195,39 EUR-a, a predviđena 
vrijednost opremanja vrtića iznosi 310.000,00 EUR-a. 
 

- ULAGANJA U KULTURI 
- Izgradnja ribarske kućice, Selce 

 
Dovršeni su radovi na izgradnji ribarske kućice u Selcu, i to uz sufinanciranje LAGUR-
a, iz sredstava Europske unije, Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo, Mjera: B.1.1. 
mali muzeji ribarstvene i/ili brodograditeljske baštine. 
Po ishodovanju uporabne dozvole nabavljen je namještaj i uređena unutrašnjost. 
Novouređeni prostor je u funkciji promocije ribarstvene, akvakulturne, 
brodograditeljske i pomorske baštine. U ribarskoj kućici će biti postavljena stalna 
izložba starih ribarskih alata, proizvoda akvakulture te fotografija s prikazima 
ribarstvene, akvakulturne, brodograditeljske i pomorske tradiciie crikveničkoga kraja. 
U izgradnju je utrošeno 252.579,85 EUR-a, od toga sufinanciranje iznosi 63.365,44 
EUR-a, a u opremanje 11.125,00 EUR-a. 
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- Ulaganje u fasadu župne crkve BDM u Crikvenici 

 
Započeto je financiranje izvođenja radova na uređenju pročelja Župne crkve 
Uznesenja BDM u Crikvenici, koji se izvodi sukladno troškovniku radova izrađenom u 
skladu sa projektnom dokumentacijom i sve u skladu sa smjernicama definiranim od 
strane Ministarstva kulture, odnosno Elaboratom konzervatorsko-restauratorskih 
istraživanja („HRZ“, 2020.). Ukupni iznos sufinanciranja, odnosno donacije od strane 
Grada Crikvenice iznosi 100.000,00 EUR-a. 

 

- ULAGANJA U SPORTU 

- Postavljanje rasvjete na nogometnom stadionu 

Dovršen je postupak javne nabave za postavljanje novih reflektora na nogometnom 
stadionu u Crikvenici, te odabran izvođač radova. Slijedi potpis ugovora i početak 
radova, a iznos investicije iznosi 132.695,81 EUR-a. 
 

- IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
U drugom polugodištu 2024. godine obavljene su slijedeće radnje na izgradnji 
komunalne infrastrukture koji su planirani Proračunom Grada Crikvenice: 
 

- Projektiranje prometnica i izrada studija 

(1) Priprema dokumentacije za rekonstrukciju raskrižja na području grada, izlaz 
ulice Manestri na D8 u Dramlju, zapadni izlaz iz Selca na D8, rotor na raskrižju 
Zidarska ulica-Hrusta, te rotora Jadranovo -  Smokovo, kao kontinuirani proces se 
nastavlja. 
Za potrebe iste su obavljeni razgovori sa Hrvatskim cestama, te potpisan sporazum o 
reguliranju međusobnih odnosa. U postupku je ishođenje lokacijskih dozvola i 
prikupljanje uvjeta gradnje, te mišljenja nadležnog Ministarstva o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš. Za projektirano raskrižje Manestri-Klanfari je u srpnju izdana 
lokacijska dozvola, te su u tijeku pripreme da daljnju razradu projektne dokumentacije, 
rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i ishođenje potrebnih dozvola za građenje u 
suradnji sa Hrvatskim cestama. 
 
(2)Ugovorena izrada tehničke dokumentacije- izvedbenog projekta sa prijedlogom 
interventnog rješenja za potrebe uređenja oborinskih voda ulice Benići u Crikvenici, 
područje rotora. Kao priprema je u prethodnom periodu Grad Crikvenica izradio idejni 
projekt oborinske odvodnje cjelovitog sustava područja naselja Benići, sliv Benići koji 
je predan na postupak ishođenja lokacijske dozvole. U ovom trenutku, čeka se odgovor 
MINGOR-a, je li za planirani zahvat potrebno provesti Postupak ocjene o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš.  
Do ishođenja dozvola za gradnju cjelovitog sustava, a temeljem projekta za upojni 
bunar, planira se isti izvesti ranije kako bi se umanjile štete koje nastaju u okolišu. 
 
(3) Ugovorena je izrada arhitektonskog/građevinskog projekta, za potrebe uređenja 
partera Vrtne ulice u Crikvenici a sukladno prihvaćenim sugestijama MO Crikvenica 
centar i potrebama koje zahtjeva korištenje navedenog prostora na terenu. Osnosvni 
cilj je planiranje nove završne podne plohe, te djelomično popločenje i revitalizacija 
ove pješačke zone uz posebnu pažnju na tok oborinskih voda na toj površini. 
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(4) Ugovorena je izrada Glavnog projekta potrebnog za ishođenje građevinske dozvole 
za rekonstrukciju Šetališta I. Jeličića u Selcu, sukladno usvojenom Idejnom rješenju, 
izdanim posebnim uvjetima i ostaloj tehničkoj dokumentaciji 
Predviđena je rekonstrukcija dijela ulice Šetalište Ivana Jeličića na način da se napravi 
priprema za ograničavanje kolnog prometa samo na onaj nužno potreban (stanari, 
hitne službe, servisi i dostava) kako bi predmetni prostor postao pješačka zona 
nadovezujući se na trg, rivu i park u čijoj neposrednoj blizini se nalazi. 
Izvedbom poteza terasa i parkinga na strani uz zgrade otvara se prostor za šetanje 
moru i pogledu te parku koji se tu nalazi. A postavljanjem terasa uz prostor nužnog 
kolnog prolaza koji mora biti otvoren za stanare, dostavu i hitne intervencije, 
ograničava se njihovo širenje.  
 
(5) Izrađena je projektna dokumentacija - Glavni projekt uređenja ulice Kačjak u 
Dramlju te je pokrenut postupak ishođenja građevinske dozvole za rekonstrukciju 
navedene prometnice, sukladno usvojenom Idejnom rješenju, izdanim posebnim 
uvjetima i ostaloj tehničkoj dokumentaciji. 
Projekt obuhvaća izgradnju kolektora oborinske odvodnje i uređenje prometne 
površine s naglaskom na proširenje prometnice za dvosmjeran promet. 
 
(6) Izrađen je izvedbeni projekt uređenja dijela (I. Faza) šetnice kod hotela Kaštel, 
sukladno usvojenom Idejnom rješenju uređenja cjelokupne šetnice. 
Prva faza projekta obuhvaća prostor mosta i njegovu blisku kontakntu zonu u površini 
od 220 m2, a odnosi se na zamjenu postojeće završne podne obloge, zamjenu 
dotrajale urbane opreme (ograda) kao i uvođenje novog elementa rasvjete. 
U narednom razdoblje provest će se postupak javne nabave za radove uređenja. 
 

- Uređenje prometnica 

Nabavljena je i postavljena nova autobusna čekaonica na stajalištu Jadranovo istok – 
Smokovo na Jadranckoj magistrali - DC8, vrijednost čekaonice je 7.922,00 Eura. 
 

- Javna rasvjeta 

Izvedeni su radovi na proširenju javne rasvjete na više lokacija na području Grada 
Crikvenice, sve prema troškovniku radova i prethodno provedenoj nabavi. 
Nova rasvjeta je postavljena u ulici Šepci u Jadranovu, u ulicama Sklančani i Gajevo 
šetalište u Dramlju, u uvali Slanoj i na igralištu pokraj škole u Selcu, u ulicama 
Gromačine, Kalac, Hrusta, Podšupera, Braće Brozičević i Sopaljska u Crikvenici. 
Vrijednost radova iznosi je 74.794,25 Eura. 
 

- Projektiranje javnih površina 

(1) Ugovorena je izrada Glavnog projekta i troškovnika građevinskih radova, sa 
planiranjem urbane opreme, dvije vrste opločenja i hortikulturno i parterno uređenje 
pješačkog dijela obalnog područja uz plivalište, ukupno aproksimativno 1000 m2 
uređenja neuređene parterne površine i pristupne zone lukobranu u Crikvenici. 
Uređenje je planirano u tri zone: zonu betonskih opločnika sa zelenim otocima i 
urbanom opremom na sjevernoj strani obuhvata, zonu nastavaka kamenog opločenja 
na postojeći izvedeni lukobran u vidu šetnice kao nastavka kamenog opločenja te zonu 
betonskih opločnika na južnoj strani s urbanom opremom. 
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Također, unutar obuhvata planirana je i nadzemna skulptura posvećena: „ženama koje 
kuhaju more“ od kamena na betonskim opločnicima te zrakasto raspoređenim otiscima 
u podu. 
 
(2) Ugovorena izrada Idejnog rješenja uređenja trga „Placa“ u Dramlju, zahvata koji 
predviđa razradu rješenja, usklađenje sa projektima instalacija i konstrukcije, te 
ishođenje posebnih uvjeta javnopravnih tijela u svrhu ishođenja potrebne 
dokumentacije za građenje. 
Zahvat obuhvaća ukupno aproksimativno 5200 m2 uređenja parternih površina 
prometnica, igrališta, neuređenih površina i pristupnih zona, a obuhvat zahvata 
određen je u grafičkim prikazima u nastavku. Projektom je planirana razrada idejne 
studija šireg obuhvata (analiza postojećeg stanja, potreba i zahtjeva korisnika i 
postojeće prostorno – planske dokumentacije za cijelo šire područje te izradu do dvije 
moguće varijante organizacije i korištenja prostora s naglaskom na rješavanje 
problema nedostatka parkirnih mjesta zatim idejno rješenje trga placa sa detaljnijom 
razradom dijela obuhvata predviđenog za trg što uključuje organizaciju pješačkih 
površina i prostora za zadržavanje i okupljanje većeg broja ljudi, hortikulturnog 
uređenja i idejni prijedlog izgleda urbane opreme te izradu fotorealističnih prostornih 
prikaza predloženog rješenja i idejno rješenje prometnih površina koje uključuje 
detaljniju razradu prometnih površina predloženih idejnom studijom šireg obuhvata i, 
uz suradnju s projektantima prometnih površina, izradu kompletnog idejnog rješenja 
parkirnih površina uz prometnice kao i organizaciju javnog parkirališta. 
 
(3) Pokrenuta je izrada revizije projektno-tehničke dokumentacije za uređenje dijela 
Strossmayerovog šetališta, a koja se temelji na slijedećim parametrima:  
usvojenom prvonagrađenom idejnom rješenju na Natječaju za idejno urbanističko-
arhitektonsko rješenje dijela Strossmayerovog šetališta u Crikvenici, iz rujna 2018. 
godine, utvrđenim posebnim uvjetima i uvjetima priključenja, posebno vezano uz 
implementaciju smjernica iz konzervatorskog mišljenja na izrađeno Idejno rješenje. 
 
(4) Ugovorena je izrada Glavnog projekta kao podloge za uređenje Parka palih za 
domovinu u Crikvenici, sukladno Idejnom projektu i elaboratu krajobrazne arhitekture. 
Kompleksnost i značaj lokacije omogućuju slojeviti pristup obnovi i revitalizaciji ove 
parkovne površine. Svi zahvati na obnovi parka moraju ići u smjeru očuvanja 
postojećeg zelenila kao osnovnog nositelja ambijentalnog značaja parka te oblikovanja 
parka kao jasne oblikovne i funkcionalne cjeline. Krajobraznom analizom postavljene 
su parkovne cjeline, odnosno razine parkovnih sadržaja ovisno o vrijednosti i značaju 
za posjetitelje i grad te je i obnovu moguće provesti kroz usmjeravanje na pojedine 
parkovne razine na način da se obnavlja i štiti postojeće visoko zelenilo, parterno 
oblikovanje parka, a  posebna pažnja u projektu posvetit će se memorijalnom značaju 
parka. 
 

- Uređenje igrališta OŠ Vladimira Nazora 
 

Krajem godine potpisan je i Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za opremanje 
vanjskog sportskog igrališta pri OŠ Vladimira Nazora u Crikvenici. Vrijednost projekta 
je 123.869,74 EUR-a, a Ministarstvo turizma i sporta RH sufinancira projekt iznosom 
od 95.000,00 EUR-a.  
 

- Uređenje parkova i drugih površina 
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(1) Započeta je sanacija postojeće konstrukcije tendi na Trgu Stjepana Radića i 
postavljanje novog pokrova na sjevernom potezu trga, nakon čega će uslijediti 
uređenje i ostalih tendi., izvedenih na trgu na isti način. 
Projektnim zadatkom definirano je otklanjanje svih nedostataka s kojima su se korisnici 
terasa do sada susretali. To se posebice odnosi na bolju zaštitu prostora terasa od 
vremenskih uvjeta. 
Sanacija dotrajale drvene konstrukcije, problematika odvodnje, dodatna zaštita metalne 
konstrukcije, kao i postizanje cjelovite vizualne usklađenosti terasa ugostiteljskih objekata, a 

koji problemi su uočeni u razgovoru sa zakupnicima terasa, kojima je prezentirano rješenje 
i prema nedostacima koje su naglasili prilagođeno potrebama korisnika, gdje god je to 
bilo projektno moguće. 
Financiranje projekta planirano je proračunskim sredstvima Grada Crikvenice i iznosi 
341.068,61 EUR-a. 

- Ulaganje u plaže 
 
(1) Ugovorena je izrada projektne dokumentacije za nastavak uređenje žala u uvali 
Havišće u Jadranovu. Obala uvale Havišće izložena je djelovanju vremenskih 
nepogoda i utjecaju mora, te se ovim projektima nastoji ublažiti njihove posljedice i 
dovođenje u rizik ljudi, imovine i infrastrukture.  
Tako su završeni građevinski radovi na sanaciji i izgradnji obalnog zida uz 
sufinanciranje Ministarstva. 
Ukupna vrijednost građevinskih radova iznosi 248.660,59 EUR-a, od čega je 
sufinancirano 110.000,00 EUR-a. Kao priprema sanacije izrađen je izvedbeni projekt 
sa troškovnikom te su u skladu s time izvedeni radovi. 
Sklopljeni su i ugovori za uslugu izrade projektne dokumentacije, i to Glavni projekt 
plaže Havišće i Elaborat zaštite okoliša za provedbu postupka Ocjene o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš za zahvat uređenja žala u uvali Havišće, Jadranovo. 
Projektom kao nastavkom ove investicije, je planirano dohranjivanje žala, izgradnja 
zaštitnih pera i potpornih zidova, a daljnjom analizom utvrđeno je da površina i visina 
tijela žala nije dostatna za današnje razine mora. Žalo oštećeno erozijom ne štiti 
dovoljno obalu a visoki valovi dolaze do same obale.  
Troškovi ove dokumentacije iznose ukupno 28.500,00 eura. Po izradi projekta i 
ishođenju potrebnih dozvola krenuti će se sa realizacijom kompletnog zahvata. 
(2) Ugovorena je izrada projektne dokumentacije - glavnog-izvedbenog projekta 
sanacije plaže Vodna u naselju Jadranovo. Navedena lokacija izložena je djelovanju 
mora i postojeće građevine su pretrpjele znatna oštećenja. Kako bi osigurali 
funkcionalnost i sigurnost plaže prišlo se izradi projektne dokumentacije za izvođenje 
radova na sanaciji obalnih zidova i sunčališta. 
Troškovi izrade dokumentacije iznose 11.350,00 Eura. 
 

- Ulaganje u tržnicu u Crikvenici 
 

Ugovorena je izrada Glavnog projekta rekonstrukcije tržnice u Crikvenici u svrhu 
ishođenja građevinske dozvole, a temeljem izrađenog idejnog rješenja i prikupljenih 
posebnih uvjeta. Radi se o cjelovitom projektu obnove prostora oko tržnice kroz dvije 
faze gradnje. Projekt obuhvaća rekonstrukciju kolno pješačkih površina, rekonstrukciju 
objekata za povremenu prodaju, te u drugoj fazi izgradnju nadstrešnice kod prostora 
tržnice i kod prostora za povremenu prodaju. Cilj projekta rekonstrukcije je prostorno 
definirati zonu tržnice kao jedinstvenu cjelinu, te ju komunalno i infrastrukturno 
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opremiti. Predmetni zahvat obuhvaća aproksimativno 5590 m2 uređenja parternih 
površina tržnice, prigodne prodaje i pristupnih zona, te izgradnju nadstrešnice za 
tržnicu i prigodnu prodaju aproksimativne kvadrature 1750 m2. Ugovoreni iznos 
projektne dokumentacije iznosi 47.400,00 EUR +PDV. 
 

- Uređenje parka Obala (Podolčić) u Selcu 
 

Započeti su radovi na uređenju parka Obala u Selcu. Rekonstrukcijom i opsežnim 
hortikulturnim uređenjem parka povećat će se kvaliteta zelenih površina koja j bila 
nužna, bilo sa potrebe poboljšavanja kvalitete tla ili osnivanja novih nasada niskog 
grmlja i trajnica. Smjernice uređenja u prvom redu upućuju na florističko 
pojednostavljenje i isključenje više vrsta niskog raslinja i cvijeća te na prezentiranja 
parkovne površine kao uredne podloge koja će zelenim tepihom – gustim nasadom 
koji nije travnjak, moći dostojno nositi parkovnu površinu i unijeti površinski red.  
Projekt je vrijedan je 83 tisuće eura, a iz Programa ruralnog razvoja – Europa ulaže u 
ruralna područja, Grad Crikvenica je dobio 61.500 eura u svrhu ovog projekta. 
 
 

- Izgradnja vatrogasnog doma 

 
Ugovorena je izrada projektne dokumentacije, idejnog projekta za izgradnju zgrade 
javne i društvene namjene – VATROGASNOG DOMA, te ishođenje posebnih uvjeta i 
uvjeta priključenja javnopravnih tijela. 
Objekt je planiran na području naselja Ad Turres u Dramlju, Grad Crikvenica u skladu 
s uvjetima prostorno planske dokumentacije. 

 
U zgradi je potrebno predvidjeti smještaj Javne vatrogasne postrojbe Grada 
Crikvenice, Dobrovoljnog vatrogasnog društva, prostore Civilne zaštite, predavaonice, 
spremišta i izložbeni prostor, na način da zadovoljava sve propise uvjetovane važećim 
zakonskim propisima i pravilnicima na snazi. 

Vrijednost ugovora za navedenu dokumentaciju iznosi 23.000,00 EUR-a. 
 

- Uređenje objekta MO zapad (Duga) 
 
Priprema dokumentacije za nabavu za izvođenje radova  na zgradi društvene namjene 
– kulturne, tzv. MO Duga, u Crikvenici koja predviđa dovršetak ranije započete gradnje 
objekta. Izgradnjom ove faze planiran je dovršetak objekta, odnosno gradnje krovišta 
objekta, te kompletno privođenje funkciji do sada izgrađenih roh-bau sadržaja. Radovi 
se izvode u skladu sa izdanom dozvolom i izrađenom projektno-tehničkom 
dokumentacijom. 
U sklopu navedenih radova uredit će se i okoliš objekta, hortikultura, te uređenje i  
opremanje dječjeg igrališta. Proračunska sredstva Grada Crikvenice za tu svrhu iznose 
137.500,00 EUR. 

- Ulaganje u zgradu Kotorska 
 
Započeti su radovi na izgradnji poslovne zgrade u Crikvenici, u Kotorskoj ulici, na 
lokaciji postojećeg privremenog objekta. „VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol“ je kao 
Investitor ishodio građevinsku dozvolu. Radi se o zemljištu u vlasništvu vodovoda, a 
planirani objekt izgradio bi se sporazumno sa više subjekata, pa bi se kroz četiri 
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poslovne etaže, nakon dovršetka gradnje, zgradom koristili VIO ŽCV sa bivšom 
Murvicom, Centar za socijalnu skrb i Grad Crikvenica  
Iznos financiranja koji je obveza Grada Crikvenice ukupno iznosi 472.954,20 EURA, a 
plaćanje tijekom izvođenja radova vrši se temeljem ispostavljenih situacija. 
 

- Energetska obnova 
 
(1) Grad Crikvenica sufinancira energetsku obnovu obiteljskih kuća, točnije projekte 
energetske obnove obiteljskih kuća. Uz obnovu fasada i stolarije vlasnici kuća ulažu i 
u instalaciju dizalica topline te obnovljive izvore energije odnosno ugradnju solarnih 
panela. Proveden je natječaj za sufinanciranje, na koji je pristiglo 8 prijava građana. 
Slijedi sklapanje ugovora sa građanima te izrada projektne dokumentacije. 
 
(2) Priprema dokumentacije za provedbu javne nabave za početak radova na 
energetskoj obnovi Doma prosvjete u Selcu. 
Cilj projekta je poboljšanje energetskih svojstava građevine, na način da se obnavlja 
fasada, stolarija i krovište, sve sukladno izrađenom glavnom projektu energetske 
obnove. Radovi su sufinancirani sredstvima iz programa NPOO-a sa iznosom od  
550.347,59 EUR-a, a ukupna procijenjena vrijednost radova je 668.049,33 EUR-a. 
 
(3) Priprema dokumentacije za provedbu javne nabave za početak radova na 
energetskoj obnovi Doma kulture u Jadranovu. 
Cilj  projekta je poboljšanje energetskih svojstava građevine, na način da se obnavlja 
fasada, stolarija i krovište, sve sukladno izrađenom glavnom projektu energetske 
obnove. Radovi su sufinancirani sredstvima iz programa NPOO-a sa iznosom od  
449.306,56 EUR-a, a ukupna vrijednost radova je 804.950,00 EUR-a. 
 

- Zaštita okoliša 
 
(1) Ugovorena je izrada SECAP-a (Akcijski plan energetski i klimatski održivog 
razvitka), a odnosi se na izradu inventara emisija i programa mjera smanjenja emisija 
stakleničkih plinova u skladu sa izrađenim radnim podlogama za izradu akcijskih 
planova energetski održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama za područje 
Grada Crikvenice, te izradu programa mjera za prilagodbu klimatskim promjenama u 
skladu s Analizom ranjivosti i rizika, sve prema metodologiji preporučenoj u okviru 
Sporazuma gradonačelnika. Ugovorena vrijednost izrade  dokumenta iznosi 11.250,00 
EUR-a. 
 
(2) Ugovorena je i izrađena Smart Strategija – strategija za pametni razvoj Grada 
Crikvenice, za razdoblje od 4 godine (od 2024-2028. godine). 
Strategija treba analizirati stvarno stanje i porebe stanovnika jedinice lokalne 
samouprave, Grada Crikvenice, te potrebne projekte koji podrazumijevaju 
implementaciju novih i pametnih rješenja s ciljem razvoja Grada Crikvenice i njegove 
transformacije u moderan, efikasan i pristupačan servis prema građanima. 
Ugovorena vrijednost izrade  dokumenta iznosi 8.125,00 EUR-a. 
 
(3) Nastavak aktivnosti Grada Crikvenice kao partnera u dva međunarodna projekta 
(ReMED i CRESCO Adria) sufinanciranih iz EU programa Interreg u kojima je dio 
aktivnosti posvećen edukaciji građana o zelenoj energiji, sprečavanju i prilagodbi 
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klimatskim promjenama i održivosti. Ovim projektima je cilj iznalaženje alata kao 
adekvatni odgovor na klimatske promjene i zaštitu okoliša. 
Namjera je razmijeniti i usvojiti kroz projekt prakse za praćenje, upravljanje, 
ublažavanje i potporu prilagodbe utjecajima klimatskih promjena, pomoći u razvoju 
modela urbane otpornosti na klimatske promjene, prije svega za potrebe planiranja, 
testirati moguće modele, promicati aktivnosti umrežavanja i razmjene podataka kako 
bi se definirali zajednički pokazatelji i poboljšala upotrebljivost postojećih dokumenata 
i podataka. 
 

- PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 
 

(1) Strategija upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Crikvenice za razdoblje 2024. 
– 2030. godine (dalje u tekstu: Strategija) kao obvezujući dokument u funkciji 
učinkovitog, djelotvornog i transparentnog upravljanja imovinom u vlasništvu Grada 
Crikvenice usvojena je na Gradskom vijeću. 
Strategija se donosi na razdoblje od sedam godina i sadrži ciljeve i mjere za osiguranje 
učinkovitog, djelotvornog i transparentnog upravljanja i raspolaganja imovinom Grada 
Crikvenice. Ugovorena vrijednost izrade  dokumenta iznosi 10.625,00 EUR-a. 
 
(2) Usvojene su IX. Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada Crikvenice, 
provedene u skladu sa važećim zakonima, Pravilnikom o sadržaju, mjerilima 
kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata 
prostornih planova, te temeljem drugih relevantnih zakona i propisa na snazi, I po 
ishođenju potrebnih suglasnosti. 
Ugovorena vrijednost izrade ovog planskog dokumenta iznosi 10.625,00 EUR-a. 
 
(2) Nastavljaju se aktivnosti na izradi izmjena i dopuna UPU-a Jadranovo centar i  
izmjena i dopuna UPU-a Dramalj centar, na način da se dokumentacija priprema za 
postupak javne rasprave. 
 
(3) Dovršena je izrada UPU-a dijela naselja Sopaljska, po zahtjevu privatnog 
investitora, te slijedi usvajanje na Gradskom vijeću. 
 
(4) Donesena je Odluka o početku izrade X. izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Crikvenice i Odluka o početku izrade izmjena i dopuna UPU-a 
Crikvenica centar. 
Stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju 
stvoren je zakonski okvir za digitalizaciju prostorno-planske dokumentacije putem 
elektroničkog sustava „e-Planovi“, odnosno za izradu „planova nove generacije“. Cilj 
uvođenja navedenog sustava je olakšavanje, osuvremenjivanje, unificiranje i 
digitaliziranje procedure izrade prostornih planova u Hrvatskoj, kojima se omogućuje 
uspostava platformi i digitalnih infrastrukturnih servisa za unapređenje pružanja 
elektroničkih javnih usluga sa smanjenjem opterećenja građanima, poslovnim 
subjektima i investitorima. U svrhu izrade i donošenja tih planova osigurana su 
bespovratna sredstva EU iz kojih se financira izrada novih planova, izrada izmjena i 
dopuna planova, te transformacija prostornih planova u sustavu „ePlanovi“. 
Grad Crikvenica je kroz navedeno sufinanciranje osigurao sredstva u iznosu od 
30.000,00 EUR-a za prostorni plan, odnosno 18.000,00 EUR-a za Urbanistički plan. 
Slijedi nabava usluge izrade izmjene navedenih planova. 
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(5) Ugovorena je izrada Izvješća o stanju u prostoru za četverogodišnje razdoblje. 
Obaveza izrade četverogodišnjih Izvješća o stanju u prostoru na državnoj, regionalnoj 
i lokalnoj razini utvrđena je Zakonom o prostornom uređenju. 
Osim formalne obveze, izrada Izvješća za jedinice lokalne samouprave važna je i zbog 
ažuriranja svih relevantnih podataka za naredni financijski okvir 2021. - 2027.g. i 
pristup europskim strukturnim i investicijskim fondovima. 
Posljednje Izvješće koje je izrađeno za područje Grada Crikvenice obradilo je razdoblje 
od 2016. do 2020. godine, pa će se ovim Izvješćem obraditi razdoblje od 2020. - 2024. 
godine 
Za izradu Izvješća trebaju se koristiti podaci iz informacijskog sustava prostornog 
uređenja, podaci pravnih osoba s javnim ovlastima, službeno objavljeni i dostupni 
podaci nadležnih tijela i ustanova, podaci iz usvojenih i objavljenih pojedinih sektorskih 
strateških, razvojnih, planskih i provedbenih dokumenata, kao i drugi podaci od 
utjecaja na održiv razvoj u prostoru. 
Ugovorena vrijednost izrade  dokumenta iznosi 8.625,00 EUR-a. 
 

- POSLOVNI PROSTORI 

Temeljem Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ RH 
br. 125/11., 64/15. i 112/18.) i gradskih Odluka – Odluke o zakupu i kupoprodaji 
poslovnog prostora („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13. i  Službene novine Grada Crikvenice 
br. 85/20) i Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima 
kojima raspolaže Grad Crikvenica („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13.) u Odsjeku se vodi 
evidencija i prikuplja dokumentacija u svezi poslovnih prostora kojima raspolaže Grad 
Crikvenica: 
 
- priprema poziva dosadašnjim zakupnicima koji su uredno ispunjavali u prošlom 
periodu obveze  bez provođenja javnog natječaja temeljem članka 6. st. 4. Zakona o 
zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora,  sklopljen novi ugovor za prostor u Crikvenici, 
Školska 1 (TZ Grada Crikvenice) 
- prijedlog nacrta Odluke o davanju na upravljanje i korištenje sportske dvorane u 
sklopu OŠ Zvonka Cara trgovačkom društvu Eko-Murvici d.o.o., nakon zaključka 
prijedlog navedene Odluke za Gradsko vijeće, nakon usvajanja objava Odluke u 
Službenim novinama Grada Crikvenice 
- prijedlog i donošenje zaključka te provođenje natječaja za davanje u zakup dijela 
poslovnog prostora  za postavljanje aparata za tople napitke i kavu u gradskoj upravi, 
odabir najpovoljnije ponude, priprema i sklapanje ugovora o zakupu poslovnog 
prostora te ista procedura za postavljanje bankomata na zgradi Zadružnog doma u 
Dramlju  
- procedura natječajnog postupka, odabira i sklapanje ugovora za zakup poslovnog 
prostora za javni WC i to u Crikvenici kod Aquagana, sklopljen ugovor o zakupu javnog 
WC-a   
- prijedlog za davanje ponude dosadašnjim zakupnicima na Suvenir tržnici za 
sklapanje novog ugovora o zakupu bez provođenja javnog natječaja temeljem članka 
6. st. 4. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, sklopljeni novi Ugovor o 
zakupu poslovnog prostora ukupno 24 ugovora, ista procedura je provedena i za zakup 
poslovnog prostora u zgradi hotela „International“, poslovni prostor u Crikvenici, na 
adresi Frankopanska 26, dijela zgrade u Crikvenici, na adresi Kralja Tomislava 85 a 
- izdavanje odobrenja za povremeno korištenje kao i sklapanje ugovora o privremenom 
korištenju poslovnog prostora u domovima kulture temeljem Odluke o davanju na 
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korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima kojima raspolaže  Grad 
Crikvenica – izdano 23 odobrenja (14 naplatno) i sklopljena 2 ugovora (naplatno). 
 

- STANOVI 

- izdavanje brisovnih očitovanja po zahtjevu podnositelja za stanove koji su u cijelosti 
otplaćeni (izdana 16 brisovnih očitovanja) 
- sklopljen sporazumni raskid ugovora o najmu stana sa slobodno ugovorenom 
najamninom (temeljem presude i rješenja Trgovačkog suda u Rijeci Pos. br. P-
486/2021 od 22.04.2022. i potvrde o pravomoćnosti od 09.10.2023. Republika 
Hrvatska se upisala kao vlasnik stana i izvršena primopredaja 
- prijedlog obročne otplate duga najamnine za stan i sklapanje ugovora o obročnoj 
otplati sa jednim najmoprimcem 
 

- EVIDENCIJA NEPOKRETNE IMOVINE – ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 

GRADA 

Kontinuirano se radi na ažuriranju evidencije nepokretne imovine, koje promjene se 
vrše kroz aplikaciju  Registar nekretnina (upisi/brisanja prava vlasništava/suvlasništva) 
a u svrhu evidentiranja i konačno knjiženja/isknjižavanja u poslovnim knjigama Grada 
Crikvenice 
 

- ZEMLJIŠTA 
 

- izlazak Komisije za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje na teren po 
zahtjevu stranaka i sastavljanje zapisnika sa terena (15 zahtjeva stranaka za kupnju 
zemljišta u vlasništvu Grada Crikvenice) 
- dopisi Mjesnim odborima sa slanjem kompletne dokumentacije u svezi dobivanja 
mišljenja o prodaji zemljišta, zahtjevi podnositeljima da dopune dokumentaciju koja se 
traži u postupku otkupa  
- prodaja zemljišta putem raspisivanja javnog natječaja, odabir najpovoljnije ponude, 
sklapanje kupoprodajnog ugovora, sklopljen 1 ugovor o kupoprodaji nekretnina  
- nacrt prijedloga Odluka o ukidanju statusa javnog dobra za čestice koje su upisane 
kao javno dobro, iste te Odluke pripremljene za Gradsko vijeće te nakon usvajanja 
objava u Službenim novinama Grada Crikvenice 
 

- JAVNE POVRŠINE 

- Kiosci 

- priprema i raspisivanje natječaja za postavljanje kioska, otvaranje ponuda, prijedlog 
odluke o odabiru najpovoljnije ponude te sklapanje Ugovora o zakupu  površine 
javne namjene za postavljanje privremenih naprava, ovjera ugovora kod javnog 
bilježnika kao ovršne isprave – sklopljena 1 ugovor o zakupu površine javne namjene 
za postavljanje kioska 
 

- Štandovi 

- proveden natječaj za prikupljanje ponuda za davanje u zakup lokacija za 
prezentaciju i prodaju prigodnih proizvoda za blagdansku prigodnu prodaju povodom 
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blagdana Vele Gospe 2024, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te 
izdano 5 odobrenja za korištenje javne površine 
- izdana dva odobrenja za korištenje javne površine za postavljanje štanda radi 
prikupljanja potpisa za kandidaturu na predsjedničkim izborima  u Republici Hrvatskoj 
- provedena dva natječaja za davanje u zakup lokacija za postavljanje štanda, jedan 
na Veloj paladi, jedan u ulici braće Brozičević za Božić i Novu godinu, donijeta odluka 
o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te sklopljena dva ugovora o zakupu površine 
javne namjene za postavljanje  privremenog objekta - štanda 
 

- Reklame  

- raspisivanje natječaja za davanje u zakup lokacije za postavljanje  reklamnog 
dvostranog uređaja  - lokacija u Crikvenici, na Trgu S. Radića, na pješačkoj zoni u 
blizini spomenika S. Radića, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te 
sklopljen ugovor o zakupu lokacije za postavljanje dvostranog reklamnog uređaja  
 

-  UPRAVLJANJE POMORSKIM DOBROM   

Na temelju članka 71. stavka 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, Plana 
upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Crikvenice za razdoblje 2024. – 
2028. i članka 49. Statuta Grada Crikvenice, proveden je postupak Javnog natječaj za 
dodjelu dozvola na pomorskom dobru KLASA:342-04/24-01/02, URBROJ:2170-5-
07/04-24-3 od 15. veljače 2024. godine i KLASA:342-04/24-01/02, URBROJ:2170-5-
07/04-24-12 od 9. svibnja 2024. godine. Temeljem Odluka predstavničkog tijela  2024. 
godine izdano je ukupno 84 rješenja o davanju dozvole na pomorskom dobru i više od 
350 rješenja prema odredbama Zakona o proračunu (povrati jamčevina), koji povrati 
pologa su izvršeni do kraja 2024. godine. 
 

- OSIGURANJE  

Na snazi je Ugovor o osiguranju imovine, prijevoznih sredstava, zaposlenika i opće 
odgovornosti KLASA: 453-01/24-01/02, URBROJ: 2170-5-07/04-24-1 od 1. ožujka  
2024. godine, te se planira prije isteka roka pokrenuti postupak jednostavne nabave 
za 2025. godinu. 
 

- REGISTAR UGOVORA, ZADUŽENJA U KOMISU  

Unos zaduženja u KOMIS temeljem pravomoćnih rješenja o davanju dozvole na 
pomorskom dobru sve sukladno propisanom Zakonom o pomorskom dobru i morskim 
lukama (NN 83/23). 
 
 

- SUDSKI I DRUGI PRAVNI POSLOVI I POSTUPCI  

Ovo upravno tijelo u ime Grada vodi postupke pred sudovima (radi priznanja prava 
vlasništva, naknade štete, pojedinačni ispravni postupci i dr.) i  upravne postupke pred 
Upravnim odjelom za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša-Ispostava 
Crikvenica, koji postupci se  većinom odnose na  povrat odnosno naknadu imovine 
oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine. U drugoj polovini 2024. 

godine održano je preko 30 rasprava i očevida i to prvenstveno pred Općinskim sudom 
u Crikvenici. Trenutno je u radu, odnosno nisu pravomoćno okončani, 70-ak sudskih 
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predmeta, na kojima se kontinuirano radi. Kontinuirano se pokreću novi postupci, 
uglavnom radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i poduzimaju se sve potrebne 
radnje. 
 
U tijeku je postupak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga za katastarsku 
općinu Selce i koji je u završnoj fazi, kojim raspravama i očevidima na licu mjesta po 
prigovorima stranaka, prisustvuje punomoćnik Grada.  
U predmetnim postupcima u drugom polugodištu 2024. godine održano desetak 
rasprava, očevida na licu mjesta po istaknutim prigovorima stranaka.  
 

- OŠASNA IMOVINA 

Provođenje postupka prodaje brodice Tintorera koju je Grad Crikvenica stekao u 
ošasnu imovinu, nakon četiri neuspješna javna natječaja brodica je uspješno prodana 
na drugom javnom pozivu za prikupljanje pisanih ponuda za prodaju neposrednom 
pogodbom te je sklopljen kupoprodajni ugovor. 
 
 

ZAMJENICA GRADONAČELNIKA KOJA 
OBNAŠA DUŽNOST GRADONAČELNIKA 

               Ivona Matošić Gašparović, v.r. 


